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Ο Έμπ. Σύλλογος συνιστα

ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΤΑ ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΑΠΟ το Εμπορικό Σύλλο 

7^ Ηρακλείου εκδόθηκε η πα-’ 
ιρακάτω ανακοίνωση:

Το Διοικητικό Σρμιβουλιο 
τόι^ Εμπορικού Συλλόγου Κρα 
κλείου, σε ομόφωνη απόφασή 
του συνιστά στα ιμέλη: του να 
κλείσουν την( Δευτέρα) 7—4— 
86 τα καταστήματα τους σαν 
ένδειξη διαμαρτυρίας για την 
μη επίλυση βασικών και χρονί 
ων αιτημάτων για τα οποία ο 
διάλογος έχει εξαντληθεί:

1. Η παντελής έλλειψη, ιατρό 
φαρμακευτικής περίθαλψης.

2. Η ανυπαρξία Νόμου για 
τον συνδικαλισμό των! Εμπό­
ρων.

3. Το πολύμορφο Παραεμπό 
ριο.

4. Η χρηματοδότηση (Έλλει 
ψη πλαφόν — Απαγορευτικό Ε 
ιπιτόκιο κλπ).

5. Η υπαβάθμιση των Επιμε 
λητηρίων.

6. Αγορανομικό. (Οι έλεγχοι 
να εξαντλιούνται στις πηγές

7. Φορολογικό (Αναμόρφω 
ση ΚΦΣ)

8. Εμπορικό μητρώο.
Το ΔΣ του Εμπορικού Συλ­

λόγου Ηρακλείου, πιστεύει ότι 
με την επίλυση των παραπάνω 
σπουδαίων αιτημάτων, θα ωφε 
ληθούν όχι μόνο οι μικρές εμ 
πορικές επιχειρήσεις και η κα 
τανάλωση, αλλά κυρίως η Εθνι 
κή Οικονομία.

Για τούτο η κινητοποίηση 
της 7 Απριλίου των Εμπόρων 
της Κρήτης (αυτοδύναμη χωρίς 
καμμίά σχέση με τη ΓΣΕΒΕ 
και το Συντονιστικό της Αθή­
νας) είναι ύστατη πράξη: άγω 
νιας χρονών, απαλλαγμένων τε 
λείως από πολιτικές — κομμα­
τικές σκοπιμότητες.

Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου

ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ

ΣΕ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΕΙΔΙΚΟΝ ΤΟΝΙΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ

Νά ουοταΟεϊ ένιαϊος φορέας
ν·ά τάν άναμπέΑωοη τής Κρήτης

Η ΜΟΝΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑΣ

Μέ τήν παρουσία του Γ.Γ κ. Σακελάρη

ΣΗΜΕΡΛ ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
Η Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΤΕΔΚΙ!

Από το Γραφείο τύπου του 
κόμματος φιλελευθέρων ανακοι 
νώθη-καν τα εξής:

Δραματική παρουσιάζεται η 
σημερινή κατασταση του Κυπ­
ριακού προβλήματος μετά τις 
νέες προτάσεις Ντε Κουεγιαρ. 
Η κατάσταση παγιώνεται καθη 
μερινά υπέρ της τουρκικής 
πλευράς. Ακόμα και οι θέσεις 
του ΟΗΕ στον οποίο είχαμε ε- 
ναποθέσει τις τελευταίες μας ε 
λπίδες δια των -προτάσεων του 
Γενικού Γραμματέα του κ. Ντε 
Κουεγιαρ, φαίνεται ότι αποκλι 
νουν πλέον σαφώς -υπέρ- της 
τουρκικής πλευράς και της Ντε 
Φακτο δημιουργηθείσας κατάσ­
τασης στο νησί.

Η Ευθύνη της Ελληνικής 
πλευράς είναι μεγάλη γιατί α 
φησε μοιρολατρικά να παγιω- 
θεί η δυναμική τουρκική θέση.

Μσναν ισχυρά επιχειρήματα

από Ελληνικής πλευράς θα μπο 
ρουσαν να ανατρέψουν και να 
εμποδίσουν την ήδη δημιουργη 
θείσα και μέλλουσα να δημιουρ 
γηίθεί κατάσταση.

Τέτοια δυναμικά επιχειρήμα­
τα είναι οι (βάσεις στην Ελλά 
δα που έπρεπε και μπορούσαν 
να χρησιμοποιηθούν σαν μέσο 
πίεσης για το κυπριακό και γ.α 
άλλα προβλήματα ιμας και η α­
ποστολή Ελληνικού στρατού 
στην Κύπρο για λόγους διαπρα 
γματευτικούς.

Οι πάντες κατηγορούν τη 
χούντα γιατί απέσυρε την μέρα 
ρχια που είχε στείλει ο Γ. Πα 
πανδρέου στην Κύπρο και θεω* 
ρούν την πράξη αυτή σαν άπα 
ρχη καταλήψεως του νησιού. 
Κανείς όμως δεν τόλμησε μετά 
την πτώση της Χούντας και μέ 
χρι σήμερα να στείλει πίσω 
στην Κύπρο την Ελληνική αυ­
τή μεραρχία.

«AH8INE2 4Φ0ΡΜΘ

Η μόνη λύση για την αντιμε­
τώπιση της σημερινής κρίσης 
των αμπελιών που κύρια αιτία 
τους είναι η Φυλλοξήρα, είναι 
η αναμπέλωση, δηλαδή η αντι­
κατάσταση των παλιών αμπ-ε- 
λιών με τ ο νέα που θα είναι αν 
θεκτικά στη Φυλλοξήρα, εξυγιμα 
σμένα από τις ιώσεις και ελεγ 
μένα- γενετικά για να1 αποκλει­
στούν οι ανεπιθύμητες μεταλ­
λαγές και οι βιότυποι μειωμέ­
νης παραγωγικότητας. Για την 
όλη διαδικασία της αναμπέλω- 
σης, τόσο για το προκαταρκτι 
κό ερευνητικό στάδιο, όσο και 
για το στάδιο της υλοποίησης 
είναι ανάγκη να συσταθεί ένας 
φορέας για όλη την Κρήτη ο ο 
ποιος θα έχει τον απόλυτο έλεγ 
χο για όλο το πρόγραμμα. 
Στον φορέα θα μετέχουν εκπρό 
σωποι της πολιτικής ηγεσίας, 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των 
Συνδικαλιστικών και Συνεταιρι 
στικών Οργανώσεων των παρα 
γωγών, του Πανεπιστημίου Κρή 
της, των ιϊνστιτόάτων Γεωργι­
κών Ερευνών και των Επιστημο 
νικών Φορέων.

Αυτά τονίστηκαν μεταξύ άλ 
λων σε κοινή συνέντευξη τύ­
που που έδωσε χθές το πρωί, ο 
Σύνδεσμος (Γεωπόνων Ανατολι­
κής Κρήτης, η Ενωση Γεωργικών 
Συνεταιρισμών ΗρακΛϊΛυ και 
η Ομοσπονδία Αγροτικών Συλ 
λόγων νομού ΗρακλέΐΒυ, για το 
θέμα της αντιμετώπισης του 
προβλήματος της Φυλλοξήρας 
που απειλεί να καταστρέφει την 
αμπελοκαλλιέργεια του νομού. 
Εκ μέρους των γεωπόνων παρα 
βρέθηκε ο Πρόεδρος κ. Βαγγέλης 
Βαρδάκης επικεφαλής αντιπρο­
σωπείας του Συνδέσμου, εκ μέ­
ρους της .ΕΓΣΗ ο Πρόεδρος κ. 
Γιάννης Πιτσιδιανός και εκ μέ­
ρους της ΟΑΣίΝΗ, ο Πρόεδρος

Στιγμιότυπο από τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου. Από αριστερά 
ο κ. Β. Βαρδάκης, ο κ. Λ. Σαμαρίτης και ο κ. Γ. Πιτσιδιανός.

πε ότι η κατάσταση αυτή τη 
οτιγμη εϊναιι αρκετά σοβαρή και 
ανάλογη θα1 πρέπει να είναι η 
αντιμετώπιση.

«Πρέπει να πορθούν τώρα

σοβαρά και υπεύθυνα μέτρα» 
είπε χαρακτηριστικά.

«Έχομε ξαναπεί ότι δεν θα 
λυπηθούμε ούτε χρήματα, ούτε 
κόπο. -Πάγιο αίτημα μας είναι

η αναμπέλωση και πάνω σ' αυ­
τό θα πρέπει όλοι να( εργασθθ’υ 
με. Το κράτος σ' -αυτό το· Θέμα 
έχει σχεδόν αδιαφορήσει. Προσ 
δοκούμε λύσεις τις οποίες δεν ε- 
χομε μέχρι στιγμής».

Τελειώνοντας ο κ. Πιτσιδια- 
νός είπε ότι με τη συνεργασία 
και τον συντονισμό όλων το 
πρόβλημα μπορεί να αντιμετω- 
πισθεί «γιατί δεν είναι βουνό».

ΚΡΙΣΗ ΤΗΣ
ΑΜΠΕΛΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ

Το λόγο στη συνέχεια πήρε ο 
Πρόεδρος των γεωπόνων κ. Βαρ 
δάκης, ο οποίος είπε ότι παρότι 
το θέμα «Φυλλοξήρα» είναι πο­
λυσυζητημένο, δεν μπαίνει στη) 
σωστή του βάση.

«Δεν πιάνομε την ουσία' του 
προβλήματος», εξήγησε που δεν 
είναι η Φυλλοξήρα αλλά η κρϊ-

Συνέχεια στην 5η σελίδα

Παρουσία του Γεν. Γραμματέα 
του Υπουργείου Εσωτερικύν κ. 
Λυκ. Σακελλάρη πραγματοποιεί­
ται σήμερα το απόγευμα στις 
Μοίρες η εσήσια Γεν. Συνέλευση 
της Τοπικής Ένωσης Δήμων και 
Κοινοτήτων του Νομού.

Τα θέματα που θα συζητηθούν 
στην Γεν. Συνέλευση είναι:

• Ο νέος Κώδικας της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης με εισηγητή τον 
Πρόεδρο της ΤΕΔΚ Δήμαρχο κ. 
Καρέλλη.

• Συνένωση Κοινοτήτων σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του σχεδί 
ου Νόμου με εισηγητή τον Πρόε 
δρο της Κοινότητας Αρκαλοχωρί 
ου κ. Καλογεράκη.

• Το Εθνικό Σύστημα Υγείας 
με εισηγητές τους Νίκο Καλοχρι 
στιανάκη Δήμαρχο Αρχανών, και 
Μόνο Φραγκιαδουλάκη Πρόεδρο 
του Δ.Σ. του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου.
• Χρηματοδότηση του Νομού 

Ηρακλείου από το περιφερειακό 
πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσε 
ων με εισηγητή τον Πρόεδρο της 
Κοινότητας Τυλίσου κ. Στ. Χαλ 
κιαδάκη.

® Τοπικό αναπτυξιακά προ­
γράμματα με εισηγητές τους Πά 
νο Μα ί'στρο, ειδικό σύμβουλο 
του Υπουργείου Εσωτερικών και 
Στ. Καμπέλη Πρόεδρο του ΤΕΕ) 
ΤΑΚ.

ώ
ώ

οο

Χαϊρε βάθος
κ. Λεύτερης Σαμαρίτης.

ΣΟΒΑΡΑ ΚΑΙ 
ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΕΤΡΑ 

(Μιλώντας ο, κ. Πιτσιδιανός εΐ-

Τό κτιριοκό πρόβΛημα στήυ πόλη
καί οί προτάσεις του Ο.Σ. τής ΕΑΜΕ

ΛΥΣΕΙΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡ0ΠΒΗ80ΥΝ ΑΜΕΣΑ

Χωρίς να αποκαλύψει

ΑΠΟΛΟΓΗΘΗΚΕ
προμηθευτές και αγοραστές

ΡΙΧΝΟΝΤΑΣ ΤΙΣ
ΕΥΘΥΝΕΣ ΣΤΟΝ ΠΛΟΙΑΡΧΟ 0 ΟΤΜΑΝ

Και αυτός προφυλακίσθηκε στη Νεάπολη

Οι εργατοπατέρες σε συνά­
θροιση. Οι προεστοί «ς πούμε 
της, άλλοτε ποτέ, εργατιάς, κά­
νουν από χθες μόζοξη σ’ ένα 
πολυτελές ξενοδοχείο της Αθή­
νας. «θοϋ κύριε φυλακήν το 
στόματί μου» λέει ο ψαλμωδός. 
Και δεν το λέει για τον πειρα­
σμό του πολυτελούς ξενοδοχεί­
ου. Ούτε εγώ το λέω γι' αυτό
καθ αυτό to ξενοδοχείο1, 
για τους Ραφτόπουλους, 
«από κοινού συμφέροντος

αλλά 
που 

κι-
νούμενοι (δηλαδή της Εργα­
τιάς) συνομολόγησαν να μα- 
ζωχτούν στον «Αστέρα», πού 
αλλού, για ν' αποδείξουν ακόμη 
και με το Συνέδριο τους πώς η 
εργατιά πέρασε από την έσχα­
τη θέση στην πολυτέλεια. Άρα, 
δεν χρειάζονται πιά, ούτε και 
υπάρχουν αιτήματα για( παρο-' 
χές.

ιΚαι φαίνεται πως αυτό το 
σημαντικό πρόβλημα θσ επεξερ- 
γασθεί το μονόχνωτο συνέδριο 
των αντιπροσώπων των σφραγί 
δων. Το πώς θ’ αρχίσει δηλαδή 
η αντίστροφη μέτρηση. Η κσ-

δρων
Το: πρόβλημα, βλέπετε της ε­

ποχής δεν είναι το πώς θα φάν 
οι άνεργοι, αλλά το πώς θ' αδυ­
νατήσουν. Ολοι αδυνατίζουν 
στους καιρούς μας. Και οι άνερ 
γοι, φυσικά. Απϊσχνασις το σύν 
θημα της εποχής. Αδυνατίζοντας 
κερδίζετε χρόνια. Και τα κερδί­
ζετε για να ζήτε πεινώντας. Λί­
γο τόχετε;

Ήταν ανάγκη, λοιπόν, να γίνει 
το εργατοπΏτερικό συνέδριο 
για να καθορισθεί η μεθοδολο­
γία... μακροζωίας της Εργατικής 
τάξης δια της διαίτης. Αυτή 
ντε, η κοινώς λεγάμενη «λιτότη­
τα». Επρεπε να γίνει. Και ώ του 
θαύματος, η πανάξια και δια 
δικαστικής ακόμη αποφάσεως, 
εργατοπατερική ηγεσία, το κα- 
τώρθωσε. Από χτες, είναι 
πραγματικότητα. Και πρόκειται

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Στη ,μνήίμη της μητέρας 

των Ετυλιανής τα παιδιά της 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρ 
15000 όπως διατεθούν 1) δρχ 5 
000 για το κέντρο Ειδικών παι 
διών ο Αγιος Σπυρίδων 2) δρχ 
5000 για την εταιρία προστασί 
ας Ανηλίκων 3) δρχ 5000 για 
τα συσσίτια Αγιας Τριάδας.

Ο κ. Γιάννης Παπυράκης 
ψυχίατρος κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ 5000 στη μνήμη 
της μητέρας του Μαρίας με τη 
συμπλήρωσή 6 χρόνων από του 
θανάτου της για το σπίτι αγά 
πης Ενορίας Αγίου Μηνά.

— Η Οικογένεια Γ.Σ κατέθΙε 
σε στα γραφεία ιμας δρχ 2.500 
στη μνήμη της συζύγου και μη 
τέρας των Αναστασίας για τον 
IN Αγ. Ιωαννου του Ελεήμο 
να.

— Ο κ. Γεωργ. Σπ. Παναγίω 
τάκης Πολ. Μηχανικός κατέθε 
σε στα. γραφεία μας 1500 δρχγια την πιο μεγάλη και πιο ου 

σιαστική κατάκτηση των εργα-ί ύΛέρ των Συσσιτίων Γερόντων 
ζομένων Ελλήνων. I Ενορίας Αγ. Τριάδας Ηρακλεί

Ετσι, μετά το συνέδριο, θα ου στην συμπλήρωση 15 χρό 
νων -από τον θάνατο του προσΣυνΐχειο στη σελ. 5

ΚΑΙ ΟΙ ΦΟΥΡΝΟΙ
φιλούς του Πατέρα Σπόρου και 
εις μνήμη των Νεκρών του.

Την γενική εικόνα του στεγο- 
στικού προβλήματος που αντιμε 
τωπίζει η μέση Εκπαίδευση στην 
πόλη μας δίνει με ανακοίνωσή 
της η Ενωση Λειτουργών Μέ­
σης Εκπαίδευσης.

Στην ανακοίνωση αυτή το Δ. 
Σ. της (ΕΑΜΕ αναλύει ορισμίΥες 
από τις προτάσεις τις οποίες θε 
ωρεί ότι έχουν άκρως επείγοντα 
χαρακτήρα γιατί συνδέονται με 
την σχολική χρόνιά 1986 
1967». Οι προτάσεις αυτές που 
αφορούν τα σχολικά κτίρια εί­
ναι:

Γυμνάσιο Κατσαμπά: Για 
πολλά χρόνια κτίζεται το κτίριο 
αυτό και τελικά προβλέπεται να 
παραδοθεί τον Αύγουστο του 
1986. Το κτίριο αυτό θα εξυπη 
ρετήσει τα παιδιά Κατσαμπά 
και Ανατ. Πόρου. Δυστυχώς ό­
μως τα σχέδια προέβλεπαν έξι 
(6) αίθουσες διδασκαλίας, πράγ 
μα που δεν έλυνε το πρόβλημα. 
Με την παρέμβαση του Δ. Σ. 
της ΙΕΛΜΕ το Σεπέμβρη του 
1985 ο προηγούμενος Νομάρ­
χης αποφάσισε να γίνει επέκτα­
ση του κτιρίου και να λειτουρ­
γήσουν 11 —! 12 αίθουσες διδσ 
σκαλί ας. Από τότε το Δ.Σ. της 
FAME έχει επισκεφτεί μια φορά 
το Νομάρχη, πολλές φορές, τις 
τεχνικές. υπηρεσίες τής Νομαρχί 
ας, έχει στείλει δυό φορές έγγρα 
φα στο Νομάρχη και έδωσε συ­
νέντευξη τύπου που εξηγούσε 
το1 θέμα αυτό μαζί μ’ αυτά που 
αναλύονται παρακάτω. Δυστυ­
χώς όμως η επέκταση του κτι­
ρίου δεν άρχισε ακόμη.
• Γ υμνάσιο περιοχής Αγ. 

Ιωάννη: Το Δ.Σ. της ΕίΛΜΕ σε 
επίσκεψη που είχε μαζί με την 
Ομοσ. Γονέων στον Αρχιεπίσκο 
πο, διαπίστωσε τη διάθεση της 
Αρχιεπισκοπής να παραχωρήσει 
για χρήση στο Δημόσιο (για αρ

Οξυμένο και τη νέα σχολική χρονιά το κτιριακό πρόβλημα στην 
πόλη μας.

κετά χρόνια) το ημιτελές κτίριο 
της που βρίσκεται Ανατολικά 
της εκκλησίας «Αγιος Ιωάννης», 
με τη μοναδική επιβάρυνση του 
Δημοσίου την αποπεράτωσή 
του που απαιτεί περίπου 25 
εκατ. δρχ. Η δυνατότητα του 
κτιρίου είναι είκοσι (20) αϊθου 
σες διδασκαλίας μ' όλους τους 
βοηθητικούς χώρους (μόνο η 
κατασκευή ενός τέτοιου κτιρί­
ου κοστίζει στο Δημόσιο 130 
— 140 εκατομ. δρχ., χωρίς το 
οικόπεδο). Το κτίριο αυτό έ­
χουν επισκεφθεί όλοι οι υπεύθυ 
νοι φορείς για την Παιδεία στο 
Νομό και Δήμο, από τους οποί 
ους σαν τεχνικοί έχουν μείνει

ευχαριστημένοι από τις δυνατό 
τητες που έχει το κτίριο. Μέχρι 
σήμερα ο Δήμος δεν έχει αποφα 
σίσει αν μπορεί να αναλάβει το 
έργο αυτό.

Ο Γυμνάσιο περιοχής Πατελ- 
λών — Μπεντεβή: Στην επίσκε­
ψη που αναφέραμε στον Αρχιε 
πϊσκοπσ διαπιστώθηκε η διάθε­
ση του να παραχωρήσει μέρος 
του κτιριακού συγκροτήματος 
(που βρίσκεται ανατολικά των 
εργατικών κατοικιών Μπεντεβή, 
το «Πιτσουλάκειο» στο οποίο 
στεγάζονται το Ναυτικό ΛΥ­
ΚΕΙΟ (τώρα δε λειτουργεί) και 
ορισμένα τμήματα της Ανωτ,

Συνέχεια στη σελ. 5

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΕΩΣ

BETA
ΣΗΜΕΡΑ 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΓΚΑΙΝΙΑ 

στην Έκθεσή μας στο Ηράκλειο για σωστότερη 
εξυπηρέτηση των πελατών μας.

Την ημέρα των εγκαινίων
θοδος από τα ύψη της «ευημε­
ρίας» που ολοκληρώθηκε πρό­
σφατα. Τι θσ δώσουν, και πώς 
θα τα δώσουν πίσω οι εργαζό­
μενοι, οι πολυτελώς διαβιούν- 
τες και έχοντες ανάγκη κάποιας 
διαιτητικής κούρας. Ακριβώς 
λοιπόν, την κούρα θα καθορίσει 
το Ραφτοπσύλειον συνεδρίαν 
μετά των ομογαλάκτων συνέ-

ΚΛΕ1ΣΤΑ 
ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΣΤΑ πλαίσια της απεργίας 
της Δευτέρας θα παραμείνουν 
κλειστά και όι φούρνοι στο Ηρά 
κλειο.

Κατόπιν αυτού το καταναλω 
τικό κοίνό πρέπει να προςιηθευ 
τεΐ σήμερα Σάββατο ψωμί για 
τρεις ημέρες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ν
Την Κυριακή 6 Απριλίου 1986 στον Ι.Ν. του Σωτηρα 

Σταυρακίων και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελ 
φού, θείου και εξαδέλφου

ΓΙΑΝΝΗ Γ. ΤΣΑΤΣΑΚΗ 
Συντ)χου Εμπόρου 

και παρακαλούμε φίλους και συγγενείς όπως παραστούν. 
Η αδελφή του: Ευγενία χα Π. Παπαντωνάκη.
Τα ανήψια του: Μανώλης Πσπαντωνάκης, Μαρία και Λάκης 
Κοτρίδης, Αγγελική και Μάριος Λαμπρινίδης.
Τα εξαδέλφια του, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει για Σταυράκια στις 8 π.μ. 
έξω από την Χανιώπορτα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 11,30 π.μ. θα γίνει 

μνημόσυνο στο Νεκροταφείο Ζωγράφου, του λατρευτού 
μας

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΑΡΧΑΚΗ
Ταξιάρχου, Υποδ)τού 5ης Μεραρχίας Κρήτης 

με τη συμπλήρωση 3 μηνών από το θάνατό του.
Η σύζυγος: Μαίρη.
Τα παιδιά: Δημήτρης, Χρήστος, Πελαγίτσα.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι θείοι και οι λοιποί συγγενείς.

ακόμα χαμηλότερες τιμές.
ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA

Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή. 
Γραπτή εγγύηση 10 Ετών.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αρκαλοχώρι Ηρακλείου Αρχανών 6
Τηλ. (0891) 23045 Παραπλεύρως Φαρμακείου

Χαλκιαδάκη, Τηλ. 286812

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
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ΑΦΗΝΟΝΤΑΣ σοβαρά ks 
νά και χωρίς καμία όυάθεση ν 
αποκαλύψει τα βασικά κα: χρή 
σιμά για το προανακριτικό έρ 
γο στοιχεία της υπόθεσης του 
πλοίου «WESTLHON» με την 
τεράστια ποσότητα των εκρηκ 
τικών απολογήθηκε αργά το 
βράδυ προχθές στον τακτικό α 
νακριτή Νεαπόλεως κ. Λατζου- 
ιράκη ο θεωρούμενος ως εγκέφα 
λος και εμφανιζόμενος ως Α' 
μηχανικός του πλοίου Αυστρία 
κός LEITNER ΟΤΜΑΝ.
Ο ΟΤΜΑΝ εμφανίστηκε στο 

ανακριτικό γραφείο στις 9μ.μ. 
την Πέμπτη έκδηλα ανήσυχος 
αλλά και με κλειστό το στόμα 
στις δημοσιογραφικές ερωτή­
σεις ακολουθώντας την ίδια τα 
κτική και μετά την απολογία 
του.

Παρά το γεγονός ότι επικρα 
τεί απόλυτη μυστικότητα για 
τα όσα κατάθεσε ο ΟΤΜΑΝ 
στον ανακριτή, με βάση τις 
πληροφορίες που υπάρχουν και 
αυτός με την σειρά του αντέσ­
τρεψε το παιγνίδι ρίχνοντας 
τις ευθύνες στον καπετάνιο του 
πλοίου Βασάλη Τζιιβιτζή και πα 
-ρουσιάζοντας τον εαυτό του α

Ο θεωρούμενος από τους πάν­
τες εγκέφαλος της παράνομης 
διακίνησης εκρηκτικών, εμφανιζό 
μένος σαν Α' μηχανικός του 
«WEST LI ΙΟΝ» Αυστριακός LEI­

TNER ΟΤΜΑΝ.

νεύθυνο. Μετά πάντως την απο 
λόγια του οδηγήθηκε στις φυλά 
Κές Νεαπόλεως με ομόφωνη α 
πόφαση Ανακριτού και Εισαγ­
γελέα ενώ η όλη υπόθεση παίρ 
νει τον δρόμο για το 5μελές ε 
φετείό Χανιών. Να σημειώσου 
με τέλος ότι ολοκληρώθηκε η 
εκφόρτωση των εκρηκτικών α 
πό το πλοίο το οποίο βρίσκεται 
στον χώρο του Ναυστάθμου 
της ΣΙπίδας.

Με την συμμετοχή όλων των φορέων της Κρήτης

ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΩΊ' ΤΟ 
ΔΙΗΜΕΡΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

Συγκεντρώνοντας το ενδιαφέ­
ρον κρατικών φορέων και ιδιω­
τών επενδυτών, αρχίζει σήμερα 
το πρωί (9,30 π.μ.) στο ξενοδο 
χείο «GALAXY» το διήμερο με 
θέμα τις επενδύσεις που διοργα 
νώνουν τα τμήματα Κρήτης του 
ΤΕΕ. Πρόκειται για την πρώτη 
συνάντηση εκπροσώπων όλων 
των φορέων που πραγματοποιεί 
ται στην Κρήτη με στόχους:

• Βοήθεια στην επιτάχυνση δι

ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΣΟΣ 
κ. ΤΣΑΚΙΡΗΣ

Ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. Πα­
ναγιώτης Τσακίρης συμμετέχει 
στην αποστολή που θα συνο­
δεύει τον Πρωθυπουργό κ. Αν- 
δρέα Παπανδρέου κατά την επί­
σημη επίσκεψη του στην Κίνα, 
που αρχίζει σήμερα. Στη διάρκεια 
της παραμονής του στην Κίνα ο 
κ. Τσακίρης θα εξετάσει την δυ 
νατότητα νέας εξαγωγικής δρα­
στηριότητας της ΚΣΟΣ στην χώ 
ρα αυτή.

αδικασιών που έχουν αρχίσει.
• Αξιοποίηση του νέου θεσμι 

κού πλαισίου.
• Συμβολή στην βελτίωση της 

υποδομής
• Προτάσεις για νέες επενδύ­

σεις.
Στην διάρκεια των εργασιών 

του διημέρου το οποίο θα παρα 
κολουθήσουν εκπρόσωποι των Υ 
πουργείων Εθν. Οικονομίας, Βιο­
μηχανίας και Γεωργίας, θα γίνουν 
ειδικές αναφορές από τους ειση 
γητές:

— Στις ρεαλιστικές και άμεσα 
υλοποιήσιμες λύσεις.

— Στην επισήμανση των σημε 
ρινών προβλημάτων.

— Στη λειτουργία των νέων ε 
πιχειρηματικών μορφών.

— Στην σύνδεση ΑΕΙ, ΤΕΙ και 
του Ερευνητικού Κέντρου Κρή­
της με την παραγωγική διαδικα­
σία.

— Στην αναγκαία υποδομή 
για την ανάπτυξη βιομηχανίας.

Παράλληλα θα διατυπωθούν 
συγκεκριμένες προτάσεις για:

— Νέες επενδύσεις στην Κρή­
τη-

— Ανάπτυξη και μεταφορά τε 
χνολογίας.

— Το εκθετήριο Μεσογειακών 
προΤόντων.

Εκτός από τους εκπροσώπους 
των τριών Υπουργείων στο διή 
μερο των εργασιών της συνάντη 
σης θα πάρουν μέρος οι Νομάρ­
χες και οι Δήμαρχοι Κρήτης κα­
θώς επίσης και όλοι οι φορείς του 
νησιού.

«««■■■■■■■■ΡΜΦνΦΦΜΜΙΦΜΜΦΗΦΦΦΜΜΜΦΜΦΚΗΗΦΦαΦΗΗΐκ * 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 1

ΐ Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. | 
στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΡΔΑΒΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βαρδαβά.
Τα παιδιά: Στέλλα και Νίκος Σφακιανάκης, Φαίδων και Ελευ 
θερία Βαρδαβά, Ασπασία και Σττύρος Κόκλας, Κων)νος και 
Ιωάννα Βαρδαβά, Νικολ. και Ισμήνη Βαρδαβά, Ιωάννης και 
Στέλλα Βαρδαβά, Χαρά και Βασίλης Ανυφαντάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Διοικ. Συμβούλιον του Ενο 
ριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Αγϊ 
ας Τρίοδος Ηρακλείου εκφράζει 
τας θερμός αυτού ευχαριστίας 
προς την οικογένεια Βασιλείου 
Αμαργιανιτάκη δια την εκ 3.000 
δρχ. δωρεάν της υπέρ των συσ 
σιτίων γερόντων και εις μνήμην 
της Μαρίας Καλλιοντζάκη.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

Ράκος No 14 και ο πρώτος 
μπουνάκιας
ΑΟΟΛΛίλΝ
Ο σημαδεμένος
ΑΣΊΧΤΡΙΑ
Ριψοκίνδυνος διαρρήκτης
ΜΜ»1 ΑΠΟΑΑ»Α"<
Ιδιωτικός Ντεντεκτις Χάμετ
ΟΙΦΕΥΣ
Πλυσου κι έρχομαι
ΟΛΥΜΠΙΑ
Βασικά θα σας ταράξω ςττο ξύλο
ΝΤΡΑ Ι BIN ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τους συγγενείς μας, φίλους 
ται γνωστούς, που μας βοήθη­
σαν οικονομικά, προκεϊμένου να 
πάμε το παιδί μας Βασίλη <rro ε 
ξωτερικό, όίπου και αποκατα­
στάθηκε η υγεία του, ευχαρι­
στούμε από τα βάθη της καρ­
διάς μας.

Οι ευχαριστούντες
ΓΕΩΡΓΙΟΣ—ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

ΚΛΑΨΗ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημερεύουσες κοι διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ

Γαληνός Παθ)κά
Βενιζέλειο Χειρ)κά, Ορθ)κά 
Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά, Ουρ)κά 
Αγ. Χαράλαμπος Νευρολ)κά 
Αλεξανδράκη Οφθ,αλ)κά

Ανοικτό όλο το 24ώρό' 
Εμμαν. Παπαχατζάκης, έναντι 
Αρχιεπισκοπής

Διημερεύοντα
■ίων. Μανουσάκης λεωφ. Πλα- 
στήρα

εωργιος Τρουλινός λεωφ. 62 
"Μαρτύρων
Αντων. Βογατζάκης λεωφν 62 
Μαρτύρων
Μαιν. Μαυράκης λεωφ. Κνωσού 
Μιχ. Δανδαλης λεωφ. Κνωσού 
"εωργ. Τσαγκαράκης λεωφ. 
Κνωσσού.
Ελένη Γιόμελου λεωφ. Ικάρου 
Κων. Βορεάδηή λεωφ. Ικάρου 
Γεωργ. Ρουσάκης λεοχρ. Εθν. 
Αντίστασης
Παρασκ. Χειαωνίτη λεωφ. Πα 
παναστασΐου

Κο>ν. Σπιθάκης Παλαιό ΚΑΤ 
ΕΕ
Μιχ Βασιλάκης Γάζι.

ΔιανυκτερεύονΤα
Κων Μανουσάκης λεωφ. Πλασ 
τήρα
Ελένη Γιόμελου λεωφ. Ικάρου 
Μαν. Μαυράκης λεωφ. Κνωσού 
Νικ. Ξενάκη λεωφ. 62 Μαρτύ­
ρων

Ανοικτά από 08.00—‘24.00 
Ευαγ. Διακάκη, οδός Καρτερού, 
Ανοικτή από 08.00 — 22.00 ί

Κ. Μπερνιδάκης, Λ. Χρυσοστό-' 
μου

Ανοικτά από 08.00 — 203Θ 
Χαλκιαδάκη — Αναγνωστοπού- 
λου, οδός Εβανς
Αικ. Κουβίδου Λ. 62 Μαρτύρων

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Νεονάκη Μαρία 

θενών 66, Ν. Στάδιο
Τηλ.: 243635

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Νικ. Χειμωνίτη λεωφ. Εθν. A 
ντίστασης

Νικ. Ντουρμούσης οδός Μιλά 
του

R ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.

! Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την ανά 
ι παύση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού, 
ς παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΟΞΑ
; και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
i ραστούν.

Τα παιδιά: Σταυρούλα Δόξα, Ιωάννης και Μαρία Κατάκη,
| Νικόλαος και Αμαλία Μανωλάκη.

Οι αδελφοί: Δημήτριος και Φρόσω Δόξα, 
j Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή δΑπριλίου και ώρα 8.00 π.μ. στον 

ίΙ.Ν. Αγ. Δημητρίου του χωριού Γωνιές Μαλεβ., ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΣΠΑΣΙΑΣ ΦΘΕΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Βασίλης Φθενός, Σωκράτης και Ελένη Φθενού, 
Στέλιος και Κωστούλα Κιουπάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του χωριού Κάτω Βάθεια, ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 

, νου μας πατέρα και παππού
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΠΕΛΙΒΑΝΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Δημήτριος και· Μαρία Μπελιβανάκη, Μηνάς και 
Κατερίνη Αγγελάκη, Ελένη Μπελιβανάκη, Σμαρω Μπελι- 
βανάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

« ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ » 
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΤΜΗΜΑ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

1) θυρεοειδικό εργαστήριο (σπιθηρογράφημα θυ­

ρεοειδούς Τ3, Τ4, TSH κλπ.)

2) Ορμονολογικό εργαστήριο

Σμύρνης 29 και Αβέρωφ

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΣΥΝΤΟΜΑ

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ.; 227189

Κατόπιν απαιτήσεως του κοινού, και για β’ εβδομάδα 
η σούπερ κωμωδία της χρονιάς

ΡΑΚΟΣ No 14 ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΜΠΟΥΝΑΚΙΑΣ
Κατάλληλο με τον μοναδικό και ανεπανάλληπτο Στ. Ψάλτη
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ΣΙΝΕΑΚ ΑΘΗΝΩΝ
Στον Κινηματογράφο

« ΑΣΤΟΡΙΑ»
Κυριακή 6 Απριλίου 10—12 και 12—2 μ.μ.

2 ώρες γέλιο, χαρά και συγκίνηση.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΙΑΡΡΗΚΤΗΣ

Ζαν Πωλ Μπελμοντώ

I
$

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191
ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒ ΧΑΜΕΤ
Μια ταινία του Φράνσις Κοπολα

5
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« ΟΡΦΕΑΣ & 
Εναρξη ωρα 4 u ρ 
ΠΛΥΣΟΥ ΚΙ ΕΡΧΟΜΑΙ 

■ . .. η. . . .
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ 223395
Μια συγκλονιστική ταινία βίας που θα σας καθηλώσει

Ο ΣΗΜΑΔΕΜΕΝΟΣ
Αλ Πατσίνο

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Ώρα έναρξής 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733

ΒΑΣΙΚΑ ΘΑ ΣΑΣ ΤΑΡΑΞΩ ΣΤΟ ΞΥΛΟ
Μπαντ Σπένσερ

"Β γυναίκα καί ό κόσμο» tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ 
ria ΤΙΣ «ΝΚΓΗϋΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

11.30 Εκπαιδευτική
1.00 Στα χέρια της μοίρας
1.50 Νιλς Χόλγκερσον
2.15 Ειδήσεις
2.25 Ο Φρου Φρου και ο 

Ξυλουργός
2.55 Ξένη ταινία
4.00 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ηγέτες
7.50 Η ζωή του Βέρντι
9.00 Ειδήσεις
9.40 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.50 Ταινία τρόμου
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Καραγκιόζης
2.45 Ο λύκος κι ο λαγός
5.00 φραγκολ Ροκ
5.30 Στα χρώματα του ουρά­

νιου τόξου
6.00 Ειδήσεις
6.15 Πέστο και θα γίνει
6.45 Μουσική βιντεοθήκη
7.05 Ο δρόμος
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 5-4-86

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.30 Ριζίτικα
10.45 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.05 Μουσική ποικιλία
11.45 Δίκτυο
12.05 Διαλέγετε κι... ακούμε
12.45 Αθλητικό Σάββατο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
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Οσο πλησιάζει το καλοκαίρι, 
τόσο περισσότερο σας στενο­
χωρούν αυτά τα 2 — 3 κιλά 
που πήρατε κατά τη διάρκεια 
του χειμώνα. Με τη δίαιτα που 
σας προτείνουμε μπορείτε να χά 
σετε δύο κιλά την εβδομάδα εύ 
κόλα, τρώγοντας νοστιμότατα 
φαγητά, χωρίς να πεινάσετε και 
κυρίως χωρίς να χάσετε την ε- 
νεργητικότητά σας.
Κάθε μέρα

Πριν το απόγευμα: Ενα πο­
τήρι μεταλλικό νερό με το χυ­
μό ενός φρεσκοστιμένου λεμο 
νιού.

Πρόγευμα: Μια φέτα ψωμί, 
1 μικρή κουταλιά βούτυρο, 40 
γραμ. άπαχο άσπρο τυρί ή 30 
γραμ. τυρί με 45ο)ο λιπαρά.

Στη διάρκεια του πρωΤνού: 
Ενα μήλο.

Το απόγευμα: Ενα ποτήρι γά 
λα.

Πριν το βραδινό: Ενα αχλά­
δι και ένα γιαούρτι. Μπορείτε 
να πίνετε μεταλλικό νερό, τσάι 
και καφέ, με ένα κουταλάκι υπο 
κατάστατο ζάχαρης (ζαχαρίνη 
ή φρουκτόζη). Για να νοστι­
μεύει το φαγητό προσθέστε έ­
να κουταλάκι του καφέ λάδι, λε 
μόνι και όσα αρωματικά χόρτα 
ή μπαχαρικά θέλετε.
1η μέρα

Μεσημέρι: 125 γραμ. στήθος 
από ψητό κοτόπουλο, άφθονη 
πράσινη σαλάτα με 2—3 τομά­
τες και μια λεπτή φέτα ψωμί.

Βράδυ: Ομελέτα με πατάτες 
και σαλάτα, θα χρησιμοποιήσε­
τε ένα αυγό, 125 γραμ. πατά­
τες, ένα ψιλοκομμένο· κρεμμύ­
δι, ένα κουταλάκι του καφέ 
λάδι, μαϊντανό, ένα κουταλάκι 
του καφέ τριμμένο τυρί. Ετοι­
μασία: Τσιγαρίστε το κρεμμύδι 
με το λάδι, προσθέστε τις πα­
τάτες και όταν τηγανιστούν 
προσθέστε και το αυγό. Ανακα- 
τέψτε, ρίξτε τον μαΊ'ντανό και 
το τριμμένο υΡ'·

2η μέρα:
Μεσημέρι: Σαλάτα που θα 

φτιάξετε ως εξής: 50 γραμ. τυ 
ρϊ ένταμ, μια μικρή πιπεριά, 
μια τομάτα, ένα κρεμμύδι και 
μισό αγγουράκι, όλα κομμένα 
σε φέτες. Ανακατεύετε και ραν­
τίστε με λίγο λάδι.

Βράδυ: Συκωτάκια πουλερι­
κών με μελιτζάνες: Ενα κουτα­
λάκι του καφέ λάδι, μία μελιτζά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ Κ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραυρε- Ή 
θούν.
Η σύζυγος: Νίκη Συνατσάκη
Τα παιδιά: Αριστείδης και Αικατερίνη Συνατσάκη, Κων)νος | 
και Άρτεμις Συνατσάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 6 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο της αγαπη 
μένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ Κ. ΚΟΥΤΡΑΚΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό της. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς και όσους την θυμούνται να παρα- I 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Μιλτιάδης και Γεωργία Κουτράκη, Μύρων Κου 4 
τράκης, Νίκος και Ρένα Κουτράκη, Μιχάλης και Λούλα Κου 
τράκη, Δημήτριος και Λίτσα Κουτράκη, Γεωργία και Ιωάννης 8 
Στιβακτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

,Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 9
Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο 4Οθήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΛΥΡΙΝΤΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά της: Ελένη και Ιωάννης Νικολουδάκης, Δημ. και 
Γεωργία Λυριντζή, Στέλιος και Βάσω Λυριντζή, Εμμαν. και 
Σταματία Λυριντζή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

να κομμένη φέτες, σέλινο, 125 
γραμ. συκώτι κρεμμύδι. ΕΥοιμα 
σία: Ρίξτε τα συκωτάκια στο· 
λάδι και όταν θα έχουν μισοτη 
γανιστεί προσθέστε τη μελιτζά­
να, το κρεμμύδι και το σέλινο. 
Προσθέστε μισό ποτήρι νερό 
και αφήστε να ψηθεί. Συμπλη­
ρώστε το πιάτο με 100 γραμ. 
πατάτες βραστές.
3η μέρα

Μεσημέρι: Σάντουιτς αλά ι­
ταλικά: Κόψτε ένα ψωμάκι στα 
δύο και ραντίστε με μια σταγό­
να λάδι την κάθε πλευρά. Βάλ

τε 50 γραμ. μοτσαρέλλα σε φέ­
τες «ϊΐφέτες τομάτας. Προσθέ­
στε σιπέρι και ψιλοκομμένο βα 
σιλικό

Βράδυ: Σαλάτα με ρύζι και 
ζαμπόν: 40 γραμ. ζαμπόν, μια 
μικρή πιπεριά, μια τομ'ήτα, 50 
γραμ. ραδίκια, 2 μαρουλόφυλλα 
40 γραμ. ρύζι. Ετοιμασία: Κόψ­
τε σε μικρά κομμάτια όλα τα 
υλικά, ονακατέψτε με το ρύζι 
που θα έχετε βράσει και προσ­
θέστε λάδι, αλάτι, π’πέρι.

(Το άλλο Σάββατο 
οι υπόλοιπες μέρες

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό και θείο 

ΜΙΧΑΗΛ I. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
Ετών 64

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 5-4-86 στις 10.30 π.μ. (οικία: 
Παύλου Μελά 5). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ 
κλησία του Αγ. Δημητρίου Κατσαμπό. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κριτσωτάκη.
Ο γιος: Ιωάννης Κριτσωτάκης.
Η μητέρα: Ανδρονίκη χα Νικ. Κουμπενάκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Μαρίκα Κριτσωτάκη, Μιχάλης 
και Χρυσούλα Σχολιάδη, Μηνάς Κριτσωτάκης, Γιώργος και 
Αλκμίνη Μακράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ.

t στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του χωριού Πρινιά Μαλεβ. 40θήμε- 
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης

| μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς
ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΚΑΚΗ

| και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Ασπασία Γεωργιακάκη, Εμμανουήλ 

Η και Κλειώ Γεωργιακάκη, Τοσούλα χα I. Γεωργιακάκη, Εμμα 
νουήλ και Πηνελόπη Πατσάκη, Χριστόφορος και Χαρίκλεια 
Πατσάκη, Ιωάννης και Μαρία Γιακουμάκη.

t Οι αδελφοί: Γεώργιος και Ελευθερία Γιακουμάκη.
ι Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΛΟΥΚΑ ΠΟΛΙΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Πόλια.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία Πόλια, Πέτρος και Ευαγγελία 
Πόλια, Στέφανος και Ειρήνη Παναγιωτάκη, Γιώργος και Α­
ναστασία Αποστολάκη, Νίκος και Βασιλεία Λιανδράκη, Γιώρ 
γος και Μαρία Ξανθάκη.
Τα αδέλφια: Μιχ. και Δέσποινα Χατζηαγαπητού, Κώστας και 
Ειρήνη Χατζηαγαπητού, Ελισάβετ χα Γ. Χατζηαγαπητού. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 το 

πρωί της Κυριακής 6-4-86 θα γίνει το 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ X. ΓΑΛΥΦΙΑΝΑΚΗ
παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να τιμήσουν με την πα­
ρουσία τους την μνήμην του.
Η σύζυγος: Χριστίνα Γαλυφιανάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Ριρίκα Γαλυφιανάκη, Γεώργιος και 
Καρολ Γαλυφιανάκη. Δημήτρης και Μαρίνα Τριανταφύλλου, 
θάνος και Σοφία Γαλυφιανάκη, Δημήτρης και Όλγα Δομα- 
λάκη, Γεώργιος και Αγνή Με Γμάρογλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 6 Απριλίου, θα γίνει το μνημόσυνο της αγαπη 
μένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ
με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό της. Προ 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Μαρίκα Χατζηπάνου, Μαρία χα 
Βιτσαξάκη, Μιχάλης και Καλλιόπη Μαθιουδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια οι, λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Απριλίου στις 8,30 το πρωί με την συμ 

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΣΑΡΙΚΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) . Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα τέκνα: Ευαγγελία Σαρίκα, Αικατερ. και Εμμαν. Φρέσκος. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΦΑΚΙΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Σιμός και Μαρίκα Φακίδη, Χαρ. και Μαρίκα Φα 
κίδη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΥΤΑΝΤΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Εμμ. Κουτάντου.
Τα αδέλφια: Σάββας Κουτάντος, Χαρά και Γεώργιος Χαιρέ 
της, Γεώργιος και Δέσποινα Κουτάντου, Κατίνα και Μιχά­
λης Μεραμβελιωτάκης, Κούλα και Κων)νοςΠαπαματθαιάκης, 
Ευτυχία και Ανδρέας Νικηφοράκης, Κατίνα και Ιωάννης Τζα
μπουράκης. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Ν. ΤΣΙΝΙΑΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Χαραλάμπου 
Μαράθου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Νικόλαος Τσινιάρης.
Τα παιδιά: Παύλος και Μαρία Τσινιάρη, Βασ. και Κων)να 
Αθανασόπουλου, Εμμαν. και Γεωργία Μιχαλίτση, Δημ. και 
Ειρήνη Καζάκου, Παναγ. και Άννα ΑΤβαλιώτη, Πέτρος και 
Όλγα Μέλη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Απριλίου 1986 και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της λατρευτής μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΘΕΟΔΟΣΙΑΣ Γ. ΣΑΒΒΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Τριάδας του χω 
ριού Κρουσώνα και καλούμε συγγενείς και φίλους να πα­
ρευρεθούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ειρήνη Γωνιανάκη, Μιχάλης και Ευ 
αγγελία Σαββάκη, Γιάννης4<αι Χρυσούλα Σαββάκη, Νίκος και 
Κατίνα Γιαννακάκη, Ανδρέας και Αναστασία Κριτσωτάκη, 
Κώστας και Γεωργία Βιδοζαχαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού και αδελφού

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΟΣΧΟΒΗ
1 και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 

Η σύζυγος: Χρύσα Μοσχόβη.
Τα παιδιά: Βαγγελιώ Μοσχόβη, Γιάννης Μοσχόβης.
Η μητέρα: Κυριακή Μοσχόβη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Αικατερίνη Μοσχόβη, Παναγιώτης 
και Μαρία Μοσχόβη, Αργυρώ και Νίκος Μόρτογλου, Μάρυί 
και Γιώργος Γιαννούλης.
Σημ. Καφές θα δοθεί στο VILLAGIO.
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Ο ΟΦΗ «κόντρα.» στόν’Άρη παίζει για

Ποιους έπέλεξε ό προπονητής κ. Γκεραρντ ι
ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΤΟ ΠΟΡΙΣΜΑ

ΠΑ ΤΟΝ ΙΣΗ

ΤΗΝ Δευτέρα θα παραδόσει η 
Ανακριτική Επιτροπή στον Υφυ 
πουργό Αθλητισμού κ. Βαλυρά 
κη το πόρισμα τής για το θέμα 
Ίση.

ΚΑΤΟΠΙΝ αυτού η συνέντευξη 
Τύπου που είχε προγραμματίσει 
για χθες ο κ. Βαλυράκης αναβλή 
θηκε για το μεσημέρι της Δευτέ 
ρας.

ΔΥΟ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΟ ΑΣΕΑΔ

ΣΤΙΣ 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
ΔΥΟ υποθέσεις θα εκδικα- 

σθούν στο ΑΣΕΑΔ στις 15 Απρι 
λϊου που έχουν σχέση με ομάδες 
του Ηρακλείου. Συγκεκριμένα, 
του ΟΦΑΜ κατά του Ερμή για 
κακή συμμετοχή του ποδοσφαιρι 
στή Ντάγκινη και του Ασημιού 
κατά της ΕΠΣΗ για τον μηδενπ 
σμό του στον αγώνα με τις Κ. A 
οίτες.

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

'Ενδιαφέρουσες συναντήσεις
οιό πρωταβλπραΐα τής Β καί Γ

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 
ματα Β' και Γ' Κατηγορίας 
θα διεξαχθούν το Σαββατο 
κύριακο οι παρακάτω αγώ­
νες:

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Όμιλος
Κυριακή

Δαμάστα — Δαίδαλος γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 4,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Λεοντάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Μερκουλίδης και Χανιωτά 
κης.

Ανθεστίων — Ερμής γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 4,30 μ.μ. διαι­
τητής ο κ. Τσα'ί'νης και επόπτες 
οι κ.κ. Κοκκινίδης και Μ. Χρυσός.

Μπεντεβή — ΟΦΑΜ γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. θεμελης και επόπτες οι κ.κ. Κα 
φετζάκης και Ξαγοραράκης.

ΠΑΟΚ — Δόξα γήπεδο Καλεσ 
σίων, ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Ακουμιανάκης και επόπτες οι 
κ.κ. Κρητικάκης και Ασλάνης.

ΟΦΑ — Τριτωνία γήπεδο Αρκά 
λοχωρίου ώρα 4,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Στιβακτάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Παγωμενάκης και Κασωτά 
κης.

Β Όμιλος
Σάββατο

ΠΟΑΛ — Ασπίδα γήπεδο Λι-

ΣΤΟΝ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΤΟΥΔ.Σ.ΤΗΣΕΠΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΝΟΜΗ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

Καί ή δική μας άπάντηση
Από το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ ανα­
κοινώθηκαν τα εξής: 
«Κατόπιν πρόσκλησης εκπρο­

σώπων του Ερασιτέχνη ΟΦΗ α­
πό το Δ.Σ.)ΕΠΣΗ σχετικά με 
δημοσιεύματα τοπικών εφημερί 
δων ωςπρος την απονομή του 
κυπέλλου ήθους και μετά από 
εξονυχιστική συζήτηση διεπι 
στώθη ότι η μη απονομή του 
κυπέλλου οφείλετο απλά και μό 
νο σε κακή συνεννόηση κατά 
κοινή ομολογία και των δύο 
πλευρών που θεωρούν υπερβο­
λικά τα σχόλια των εφημερί­
δων. Μετά απ αυτά καθορίστη­
κε η απονομή να πραγματοποιη 
θεί τήν ερχόμενη Κυριακή 3 30 
πριν τον αγώνα με τον Αρη».

Η ΔΙΚΗ ΜΑΣ 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΤΟ σχόλιο που καταχώρησε 
η στήλη, για το θέμα αυτό δεν 
ήταν καθόλου «οπερβολικό», ό 
πως αναφέρεται στην ανακοίνω 
ση της ΕΠΣΗ. Αντίθετα ήλθαν 
πέρα για πέρα σωστό και αντα- 
ποκρινόταν απόλυτα στην πραγ 
ματικότητα. Εξάλλου αυτό α­
ναγνωρίζεται και από τους συν 
τάκτες της ανακοίνωσης με το 
να αναφέρουν ότι «η μή άπονο 
μή του κυπέλλου οφείλετο1 α­
πλά και μόνο σε κακή συνεννόη 
ση».

Ο ΝΙΚΟΣ ΝΙΟΠΛΙΑΣ ο οποίος αναμένεται να πρωταγωνιστήσει
στον αυριανό αγώνα της ομάδας του εναντίον του Αρη.

γορτύνου ώρα 4,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κουναλάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Μαρουδής και Κοκκινίδης.

Αμουργέλλες — Αυγενική γήπε 
δο Ασημιού ώρα 4,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Μερκουλίδης και επό­
πτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός και Στιβα 
κτάκης.

Ζαρός — Μοίρες γήπεδο Ζα- 
ρού ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Βιλανάκης και επόπτες οι κ.κ. 
Καπελάκης και Κασωτάκης.

Γαρίπα — Πετροκεφάλι γήπε­
δο Γαρίπας ώρα 4,30’ μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Ανδρονάς και επόπτες οι 
κ.κ. Ματαλιωτάκης και Ακουμια 
νάκης.

Κ. Ασίτες — Ασήμι γήπεδο Αγ. 
Μύρωνος ώρα 4,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κρητικάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Φραντζεσκάκης και Μαρά 
κης.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Α’ Όμιλος
Κυριακή

Ροδιά — Σταυράκια γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Κωνιωτάκης και επόπτες οι 
κ.κ. Κασωτάκης και Μαράκης.

Χουδέτσι — Ραύκος γήπεδο Α 
γιων Παρασκιών ώρα 10 π.μ. διαι 
τητής ο κ. Βιδάκης και επόπτες οι

ΑΛΛΑ και στο σημείο αυτό 
έχομε να παρατηρήσομε ότι δεν 
έγινε κακή συνεννόηση. Αντίθε­
τα η συνεννόηση που έγινε στα 
αποδυτήρια του γηπέδου του 
ΟΦΗ ήταν σαφής. Ο1 υπεύθυνος 
Δημοσίων Σχέσεων του Ερασι 
τέχνη ΟΦΗ κ. Βασ. Ξημέρης εί 
ναι και σήμερα κατηγορηματι­
κός και γι αυτό έθεσε στη διά­
θεση της Διοίκησής του την 
παραίτησή του.

■ΚΑΙ εδώ μπαίνει ένα ερώτη­
μα: Γιατί δεν προσκλήθηκε και 
ο κ. Ξημέρης— ή γιατί δεν του 
είπαν από τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
να πάει στη συζήτηση ·— αφού 
αυτός έκανε την συνενόηση και 
είναι ο αρμόδιος του Ερασιτέχ­
νη ΟΦΗ για τα θέματα αυτά.

ΝΑ πούμε ακόμη ότι ο Πρό­
εδρος του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. 
Λυγερός απούσιαζε στην θεσ)- 
νίκη και δεν πρέπει να έλαβε 
γνώση του θέματος. Πάντως 
χθές βράδυ επρόκειτο να συνε 
δριάσει το Δ.Σ. του ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ προκειμένου να ενημε 
ρωθεί και να πάρει θέση επί του 
θέματος.

ΤΕΛΟΣ έχομε μία απορία: 
Γιατί ορισμένοι δεν δέχονται 
την ορθή κριτική, αλλά προαπα 
θούν να ρίξουν σε άλλους το 
βάρος τωΥΌυνών τους;

κ.κ. Χυντιράκης και Ραπτάκης.
Φόδελε — Δαφνές γήπεδο ΑΕΚ 

ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. Χα- 
νιωτάκης και επόπτες οι κ.κ. Βα- 
σιλειάδης και Παγωμενάκης.

Κόροιβος — Πυργού γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών ώρα 4,30 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Ιωαννίδης και επό­
πτης ο κ. Νταναλάκης.

Ρόκα — Αστραπή γήπεδο Αρ 
χανών ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Γαρεφαλάκης και επόπτης ο 
κ. Βιδάκης.

Β’ Όμιλος
Σάββατο

Αμπελούζος — Ξωπατέρας γή 
πεδο Μοιρών ώρα 4,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Ξαγοραράκης και επό 
πτες οι κ.κ. Βλαχάκης και Παγωμε 
νάκης.

Κυριακή
Δόξα — Ρούβας γήπεδο Μοι­

ρών ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Καπελάκης και επόπτες οι κ.κ. 
Σηφάκης και Μαρουδής.

Πανσσσός — Αυγερινός γήπε 
δο Αυγενικής ώρα 4,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Καβροχωριανός και ε­
πόπτης ο κ. Βασιλειάδης.

Αστέρας — Ίκαρος γήπεδο 
Μοιρών ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Καφετζάκης και επόπτες οι κ. 
κ. Λεοντάκης και Κοκκινίδης.

Γ' Όμιλος
Κυριακή

Απόλλων — Πατούχας γήπεδο 
Λιγορτύνου ώρα 4,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Παπαδοβασιλάκης και ε­
πόπτης ο κ. Ραπτάκης.

Πύργος — Σωκαράς γήπεδο Με 
σοχωριού ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Βιτώρος και επόπτες οι κ.κ. 
Μ. Χρυσός και Βλαχάκης.

Μεσοχωριό — Αρκαδία γήπεδο 
Μεσοχωριού ώρα 4,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Φραντζεσάκης και επό 
πτης ο κ. Βλαχάκης.

Σκινιάς — Αστερούσια γήπε­
δο Γαρίπας ώρα 4,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κουλεντάκης και επό­
πτης ο κ. Μαράκης.

ΑΥΡΙΟ ΓΙΑ ΓΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

0 ΠΟΑ άγωνίζεται
έκτος με

' για το πρωτάθλημα Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας ο Π. 
Ο.Α. αγωνίζεται αύριο στη Ση- 
τεία με την τοπική Νίκη.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου εί 
ναι φορμαρισμένη και θα κυνη­
γήσει με πείσμα την νίκη για να 
πάρει τους δυό πολύτιμους βα­
θμούς, που θα της επιτρέψουν 
να βελτιώσει την θέση της στον 
βαθμολογικό πίνακα.

ΕΞΑΛΛΟΥ με μια νίκη του ο 
ΠΟΑ θα αποδείξει ότι η ήττα του 
από τα Χανιά την περασμένη Κυ 
ριακή ήταν άδικη.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η τε 
λευταία προπόνηση της εβδομά

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 4.30'μ μ.
• Ο Ο.Φ.Η. αγωνίζεται αύριο «κόντρα» στον Άρη, 
για μιά θέση στο ΟΥΕΦΑ. Το Ηρακλειώτικο συγκρότη­
μα υε υιό νίκη θα βοεθεί πολύ κοντά στην Ευρώπη, για 
να μην πούμε ότι θα εξασφαλίσει την έξοδό του. Έτσι 
αντιλαμβάνεται κανείς την σημασία που έχει για τον 
Ο.Φ.Η. το αυριανό ματς, για τον πρόσθετο λόγο ότι ο 
Άρης είναι μεταξύ των ομάδων που προσπαθούν να 
βγουν στην Ευρώπη. Όλα αυτά οδηγούν στο συμπέ­
ρασμα ότι αυτοί που θα φορέσουν αύριο την ιστορική 
(οανέλλα του Ο.Φ.Η. πρέπει να δώσουν τον καλύτερο 
εαυτό τους για να πάοουν την νίκη και τους δυό πολύ­
τιμους βαθυούς. Αλλά και οι ηρωικοί φίλαθλοι του 
Ο.Φ.Η. πρέπει να σταθούν και πάλι στο πρώτο μετερί­
ζι και να υψώσουν στεντόρια τη λεβέντικη φωνή τους, 
ώστε να δώσουν κουράγιο στην ταξιαρχία του Γκέ- 
ραρντ και παράλληλα να «σπάσουν» το ηθικό των Α- 
ρειανών.

ΟΙ ΕΠΙΛΕΓΕΝΤΕΣ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΣΤΟ κυρίως γήπεδο του Συλ­
λόγου προπονήθηκαν χθες το α­
πόγευμα οι ποδοσφαιριστές του 
Ο.Φ.Η., υπό την επίβλεψη του κ. 
Γκέραρντ και των συνεργατών 
του.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ περιλάμβανε 
ασκήσεις τακτικής, σουτ και εκ­
παιδευτικό δίτερμα.

ΚΑΤΑ την διάρκεια της προπό 
νησης τραυματίστηκε ο Χοσάδα_ς 
ο οποίος έπαθε θλαστικό τραύ­
μα στο αριστερό φρύδι και μετά 
φέρθηκε στην κλινική «Γαληνός» 
όπου του έγιναν τρία ράμματα. 
Πάντως θα είναι αύριο στην διά 
θέση του κ. Γκέραρντ.

ΣΤΟ τέλος ο κ. Γκέραρντ έδω 
σε εντολή να αποσυρθούν σήμε­
ρα το βράδυ στο ξενοδοχείο οί 
εξής ποδοσφαιριστές:

Χοσάδας, Μητσέας, Βασιλεί 
ου, Γκουλής, Ίσης, Ανδρια- 
νίδης, Χριστοφής, Καργιώ- 
της, Σαμαράς, Νιόπλιας, Γιά 
νανιν, Παπαβασιλείου, Τσι- 
ριμώκος, Τσίμπος, Βάβου- 
λας, Ανυφαντάκης.

ΤΟ ματς Ο.Φ.Η. — Άρη θ' αρ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 01 ΑΓΟΝΕΣ

Παίδων ΕιρήΟων 
ώκοΙ Γυναικών

& gΕΡΓΟΤΕΛΗΣ-ΟΑΧίΤΗΝ,ΑΕΥΤΕΡΑι
• Η ΚΙΝΗΣΗ του Μπάσκετ 
στην Κρήτη το Σαββατοκύ­
ριακο και την Δευτέρα είναι 
η ακόλουθη:
Παίδων - Εφήβων
Σάββατο

Ο.Α. Χανιών — Ηράκλειο, Παι 
δικό, ώρα 4,30 μ.μ.

Διαιτητές από την Αθήνα.
Ο.Α. Χανιών — ΓΕΗ, Εφηβικό 

ώρα 6 μ.μ.
Διαιτητές οι κ.κ. Ναλετάκης 

και Σακούτης.
Κυριακή

Κύδων — Ηρόδοτος, Παιδικό 
ώρα 11 π.μ. Κύδων— Εργοτέλης 
Εφηβικό ώρα 8 μ.μ.

Διαιτητές οι κ.κ. Σκανδαλάκης 
και Μαγγανάς.

Δευτέρα
Κύδων -— Ηράκλειο Παιδικό, 

ώρα 7 μ.μ.
Διαιτητές οι κ.κ. Ευαγγελινός 

και Σκανδαλάκης.
Γυναικών
Κυριακή

ΓΕΗ — Ηρόδοτος ώρα 7 μ.μ. 
στο Εθνικό Γυμναστήριο.

Διαιτητές οι Μ. Χαλκιαδά 
κης και Γιαννακουδάκης.

Α.Ο. Λασιθίου — Ο.Α. Χανί

την Νίκη
δας, μετά το τέλος της οποίας ο 
προπονητής του ΠΟΑ κ. Τζανής 
κατάρτισε την Ιθάδα από τους 
εξής ποδοσφαιριστές:

Φωτάκης, Παντελάκης, Πα- 
παδάκης I και II, Μασέλης, 
Βάβουλας. Ματθαίου, Σινά 
νης, Χριστοφορίδης, Κοκό- 
σης, Μαστρογιαννάκης, Μιχε 
λουδάκης, Μηλιαράς, Πελέ- 
κας, Κούκιας, Κόλλας.

ΣΤΟΝ αγώνα Νίκης — ΠΟΑ θα 
σφυρίξει ο κ. Αναστασιάδης του 
Συνδέσμου Χανιών.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο ΠΟΑ με 2—1 
είχε κερδίσει την Νίκη στο Ατσα 

'λένιο.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ 
θα είναι αύριο η δύναμη κρού- 

σεως του Ηρακλειώτικου 
Συλλόγου.

χίσει στις 4,30' μ.μ., θα το διευ 
θύνει δε ο κ. Μπρέντας του Συν­
δέσμου Διαιτητών θεσ) νίκης.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 2—0 
υπέρ του Άρη.

ων 12 μ. στον Αγ. Νικόλαο.
Διαιτητές οι .κ. Πολάκης και 

Κουρκουνάκης
Α’ Κατηγορία
Δευτέρα

Εργοτέλης — Ο.Α. Χανιών Αν 
δρών Α’ Κατηγορία (εξ αναβο: 
λής) ώρα 8 μ.μ.

Διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδά 
κης και Γιαννακουδάκης.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΣΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ

ΣΤΟΥΣ μέχρι τώρα 3 αγώνες 
της τελική φάσης του πρωταθλή 
ματος Γυναικών η βαθμολογία έ­
χει διαμορφωθεί ως εξής:

1. ΓΕΗ 6
— Ηρόδοτος 6

3. Α.Ο. Λασιθίου 3
— Ο.Α. Χανιών 3

ΜΕΝΟΥΝ ακόμη οι αγώνες.ΓΕΗ 
— ΟΑΧ, ΑΟΛ — Ηροδότου, ΟΑΧ 
— ΑΟΛ και Ηροδότου — ΓΕΗ 
προκειμένου να ανακηρυχθεί η 
πρωταθλήτρια, η οποία θα διεκδι 
κήσει άνοδο στην Α' Εθνική.

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

• ΛΟΓΩ πληθώρας επίκαιρης ύ 
λης αναβάλλεται η δημοσιεύση 
για τον τρόπο διεξαγωγής του 
Ειδικού Πρωταθλήματος Μπά­
σκετ.

• ΟΙ αγώνες της α’ φάσης του 
Διασυλλογικού Πρωταθλήματος 
Στίβου Παίδων — Κορασίδων 
θα διεξαχθούν σήμερα στα Χα­
νιά.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 3 το απόγευ 
μα στις εγκαταστάσεις του BOW 
LING Ηρακλείου η ομάδα του Ο. 
Μ.Η. θα αντιμετωπίσει την HO­
LIDAY - IN για το πρωτάθλημα. 
Με την ομάδα του Ηρακλείου θα 
παίξουν οι Φραγκιαδάκης, Γαβρι 
λάκης, Γεωργόπουλσς, Σπανάκης, 
Ρυσσάκης, Παπαδάκης και Μο­
νιάς.

• ΜΙΑ αξιέπαινη πρωτοβου­
λία πήρε η Διοίκηση του Ερασι 
τέχνη ΟΦΗ. Αγόρασε δέκα σμπο 
νέ εισιτήρια και τα έδωσε στους 
αθλητές του Μπάσκετ — που κα 
τακτήσανε τον τίτλο — για να 
παρακολουθήσουν τον αγώνα Ο. 
Φ.Η. — Άρη αύριο για το πρω 
τάθλημα.

• Ο ΑΓΩΝΑΣ μεταξύ Εργοτέ- 
λη και Ηλιούπολης στις 13 Απρι 
λίου θα διεξαχθεί στις 4,30 μ.μ.

ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ 5 μ.μ.

Ό Ηρόδοτος βλέπει μόνο 
νίκη έπΐ τού Παννανπλιακοϋ

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό αύριο το 
απόγευμα ο Ηρόδοτος θα αναμε 
τρηθεί με τον Πανναυπλιακό, 
στα πλαίσια του πρωταθλήματος 
Γ’ Εθνικής.

ΜΟΝΟ την νίκη έχει στο στό­
χαστρό του ο Ηρόδοτος, ο οποί 
ος είναι φορμαρισμένος και θέλει 
να μείνει στο γκρουπ των διεκδι 
κητών μιας από τις προνομιούχες 
θέσεις του βαθμολογικού πίνακα.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Ηροδό 
του κ. Λουκανίδης προετοίμασε 
εντατικά τους ποδοσφαιριστές 
του και αυτή την εβδομάδα.

ΧΘΕΣ έγινε η τελευταία προ

ΠΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ’ ΕΘΝΙΚΗΣ

Ό Εργοτέλης αγωνίζεται 
εκτός ρέ τήν Κηλαράτα

ΣΤΗΝ Καλαμάτα με την ομώ 
νυμη τοπική ομάδα αγωνίζεται 
αύριο ο Εργοτέλης για το πρωτά 
θλημα της Γ' Εθνικής Κατηγορί 
ας.

ΣΠΟΥΔΑΙΑΣ βαθμολογικής ση 
μασίας είναι για τους κιτρινόμαυ 
ρους το ματς αυτό. Και αυτή α­
κριβώς την σημασία αναγνωρί-

ΠΟΙΝΕΣ

ΣΕ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ
ι,^ '·'■« ·,|

ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επιβλήθηκαν οι 
παρακάτω ποινές σε ποδοσφαιρι 
στές Σωματείων της δύναμης της.

12 αγωνιστικές: I. ΣαβουΊ'δά 
κης (Ασήμι).

4 αγωνιστικές: Ν. Μαυρομανω 
λάκης (Γαρίπα)

3 αγωνιστικές: Αντ. Παναβού- 
λας (Μοίρες)

2 αγωνιστικές: Νικ. Δραγανιδά 
κης (Μοίρες)

' ·■' ■')
1 αγωνιστική: Κ. Μελαδάκης 

(Ανθεστίων), Αντ. Καμάρίτης 
(Σταυράκια), Γ. Κουνάνης (Ρό­
κα), Γ. Πίτσος (Μπεντεβή), Κ. Λε 
νακάκης (Δόξα), I. Λουλουδάκης 
(Ζαρός), Σ. Βρέντζος (Ασπίς). 

πόνηση μετά το τέλος της οποίας 
καταρτίσθηκε η Ιθάδα από τους 
παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Κοκόλης, Γιαμαλάκης, Απο- 
στολάκης, Ασλάνης, Βορ- 
γιάς, Κεφαλούκος, Κοιλιά- 
ρας, Λάμπρου, Μιχιαλάκης, 
Νιόπλιας, Πατεμτζής, Πρω- 
τογεράκης, Φουστανάκης, 
Μανιός, Μαρινάκης, Τσιρά- 
κος.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΗ είναι η συμ 
μετοχή του Μαρινάκη που είναι 
τραυματίας.

ΤΟ ματς Ηροδότου — Πανναυ 

ζουν οι ποδοσφαιριστές οι οποί 
οι είναι βέβαιο ότι θα παίξουν κα 
λή μπάλλα για να πάρουν τους 
δύο βαθμούς.

ΣΕ δύσκολη βαθμολογική θέση 
βρίσκεται η Καλαμάτα, γεγονός 
που σημαίνει ότι θα παίξει με πά 
θος για να κερδίσει.

ΑΥΤΟ όμως δεν της είναι αρκε 
τό για να αποφύγει την ήττα αν 
οι ποδοσφαιριστές του εργοτέλη 
«πιάσουν» την απόδοση, που επι 
τρέπουν οι δυνατότητές τους.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη θα απου­
σιάσουν οι τραυματίες Καρέλλης 
και ο τιμωρημένος Χατζηπανα-

ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΙ

ΑΓΩΝΕΣ ΤΕΝΝΙΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΠΟ 11—13 Απριλίου θα διε 
ξαχθούν στις εγκαταστάσεις της 
ΟΑΑ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» οι αγώνες τέν 
νις της Α' φάσης του Πανελληνί 
ου Διασυλλογικού Πρωταθλήμα­
τος Ανδρών και Γυναικών.

ΣΤΟΥΣ αγώνες θα πάρουν μέ­

ρος τεννίστες και τεννίστριες της 
ΟΑΑΗ, του Ο.Α. Μϊλωνας Αθη­
νών, του Ο.Α. Αγρίνιου, και του 
Ο.Α. Καβάλας.

Η ΕΙΣΟΔΟΣ θα είναι ελεύθερη. 

πλιακού θ’ αρχίσει στις 5 μ.μ., θα 
το διευθύνει δε ο κ. Μπαρόλας 
του Συνδέσμου Διαιτητών Ευβοί 
ας.

ΣΤΟΝ α’ γύρο ο Πανναυπλια- 
κός με 1—0 είχε κερδίσει τον Η­
ρόδοτο.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι ο Ηρόδο 
τος βρίσκεται στην 5η θέση του 
βαθμολογικού πίνακα (μαζί με 
τον Εργοτέλη) με 31 βαθμούς 
και 25—21 τέρματα, ενώ ο Παν- 
ναυπλιακός «συστεγάζεται στην 
7η θέση με την Χαλκίδα, με 30 
βαθμούς και 36—37 τέρματα.

γιώτου.
ΣΤΗ διάθεση του προπονητή 

του Εργοτέλη κ. Καραμανλή βρί 
σκονται οι εξής ποδοσφαιριστές:

Χαλκιαδάκης, Αλεξάκης, Πασ 
σάς, Κρανιωτάκης, Μαμάκας 
Φραγκιαδάκης, Κεφάκης Συν

τιχάκης, Μαλαμαδάκης, Για- 
λαμάς, ΚαραΊ'σκος, Δούκας 
Κολαρετάκης, Τουτουντζό 
γλου, Πετράκης, Αναγνω- 
στάτος.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή θα σφυ 
ρίξει ο κ. Δημόπουλος του Συν 
δέσμου Διαιτητών Αθηνών.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο Εργοτέλης με 
3—1 είχε κερδίσει την Καλαμάτα

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι ο Εργο 
τέλης είναι 5ος (31 β. και 35— 
30 τέρματα) ενώ η Καλαμάτα 
12η με 26 βαθμούς και 20—29 
τέρματα.



ZcAif 4η <13 «Τ Β ΙΕ» Σάββατο 5 Απριλίου 1986

►

)

ΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία
95 τ.μ. καινούργια εις θέση Ξε- 
ροπόταμο. Πληροφ. Φούρνο 
Βαμβουκάκη, Ξεροπόταμο.

(ΙΕ 224)

ΕΙΣΘΕ ΑΝΕΡΓΟΣ, ΥΠΑΛΛΗ­
ΛΟΣ, ΑΓΡΟΤΗΣ, ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ 
ΑΥΞΗΣΕΤΕ ΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ- 
ΣΑΣ;

Ελάτε στην Καλοκαιρινού και
Πλαστήρα 116, 
τηλ. 282061.

(Δ 730)

3ος όροφος

1—5
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, αναλαμβάνω να 
μεταποιήσω από παλτά σε τα- 
γιέρ, σακκάκιο σε μπουφάν και 
οτιδήποτε αφορά το δέρμα.

Πληροφ. κυρία Κουτεντάκη, 
Δημοκρατίας 25 α' όροφος. Δευ 
τέρα — Τετάρτη —: Πέμπτη 4 
— 9 μ.μ. (Δ729) 1^—10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ: Δακτυ­
λογραφήσεις μεγάλων κεί­
μενων, θλληνικών και ειδι 
κά Αγγλικών. Πληροφ. τη 
λέφ. 225629 από 9—5 μ.μ

(Δ731) 1—7

ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΑΚΗ εταιρεία 
με ειόικα γεωτρύπανα αναλαμ­
βάνει ανοίγματα πηγαόιών πά 
νω από 1 μ. διάμετρο και 33 
μ. βάθος οε όλη την Κρητη. Ε 
πίοης άνοιγμά αποροφητικών 
λάκκων (αποχετεύσεις). Τηλέφ. 
25U816 ώρες γραφείου και 23' 
444 βραόυνές ώρες.

(Δ718) 1—12
XAUHKE σκύλος Κόλε υ' χρώμα­
τος λευκό με μπεζ. Ο ευρών θα 
αμοιφθεί. Τηλ. 791248 και 228- 
082.

(Δ 725) 1—5
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει να καθαρί­
ζει σκάλες στην περιοχή «ερισ- 
σου - Μασταμπά. Τηλ. 234370.

(Δ 726) 1,—4
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ πλακοστρώ­
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, κτισίματα τούβλων 
και άπαντες ελαιοχρωματισμούς. 
Τηλ. 230134, 6—30—9 μ.μ.
(Δ724) 1—6

ΑΠΩΛΕΣΘΗ γρανάζι από 
φρέζα από Πατέλλες μέχρι τις 
Εργατικές Κατοικίες Μπεντεβή 
ίΠαιριακαλείται όποιος το βρει
να τηλεφωνήσει
41228 ή 228485.

(Δ 727)

στο 0897)

1—3
Η ΠΕΙΡΑ ΜΑΣ μετριέται με αιώ 
νες. Ο Ασφαλιστικός κολοσσός 
«GENERALI» με 36 θυγατρικές 
εταιρείες και στις 5 Ηπείρους, 
με 100 χρόνια ζωής στην Ελλά 
δα, ενημερώνει και ασφαλίζει 
κατ’ οίκον τους πελάτες του, 
με έν ατηλέφωνο στο 221269—
Ηράκλειο από ί 
ασφάλιση στην 
σι^μαίνει ηρεμία, 
σιγουριά.

8—ΊΟ πρωί. Η 
«GENERALI» 

, γαλήνη και

1—410

TOSHIBA 
Η παγκοσμίου φήμης 

Μπαταρία 
Σε αλκαλικές - Ρολογιών - 

Φωτογραφικές - Απλές. 
Δοκιμάστε την, δεν θα την 

αλλάξετε ΠΟΤΕ. 
ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ. 

Η ΠΗΓΗ ΤΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ 
Μαρογιώργη 8 
Τηλ. 220335

(Δ721) 1—6

Προμηθευτικός

■
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ. μ. στην οδό Παρασκευο-
πούλου 104 ιΜάσταμπά, κα-
τάλληλη για οποιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλέφ. 230881.

(ΙΕ 225) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων, επιπλωμένη στην δια 
κλάδωση προς CRETA BEACH 
και Γάξι. Τηλ, 231896 και ώρα

(ιΕ 226)

ΕΝΟΙίΚΙΑΖΕΑΙ
Ντεντιδάκηδων

Μαγαζί οδός 
αριθμός 01

55 τ.μ. κατάλληλο για εργα­
στήριο1, αποθήκη ή και για ο- 
ποιαδήποτε άλλη χρήση. Πλη­
ροφ. τηλ. 286623.

(Ε 227) 1—5

'Σε κενρτικό σημείο' Πατελλών 
πλησίον εκκλησίας ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
ΤΑΙ μαγαζί σε καινουργή πολυ­
κατοικία με διαθέσιμη γκαρσο- 
νιέρα που μπορεί να ενωθεί με 
το μαγαζί. Τηλ. ΜΟΝΙΟ 5 —· 8 
μ.μ. 221196 κα Κάλλος.

(Ε 223) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να γνωρίζει 
τουλάχιστον την Αγγλική για να 
εργασθεί στο Μπάρ της Ταβέρ- 
ναςΑφροδίτή. Πληροφορ. στη 
Ταβέρνα, απέναντι από το ξενο­
δοχείο Απολλώνια 100 μέτρα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΕΧΝΙΤΗΣ Φρέζας 
—■ Στράντζας — Ψαλιδιού. Α­
παραίτητη προ’υ'πόθεση να έ- 
χη εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 250018, 

(Ζ 295)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για την 
Εταιρία Ακουάριος. ΓίΛηροφ. 
τηλ., 244254, ώρες καταστημά- ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο α) 200 
μ., στο Τσιρίτ ΜεΊιντάνι και

ων. (Ζ 290) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σιοερωτής ή σιόερώ 
τρία για καθαριστήριο. Πληρ. 
τηλ. 283843. (Ζ 291) 1—3 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινή απασχόληση 2 έ­
ως 3 φορές την εβδομάδα.

(Ζ 288) 1—3
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ βοηθοί ηλεκτροτε­
χνίτου. Πληροφ. 223784 από 
7—8,30 π.μ, και 6—Ιιο μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εκτάσε 
ως 125 τ.μ. με ηλιόθερμο, κα­
λοριφέρ και γκαράζ. Τιμή 12 ε-
κατομμύρια. Τηλ.
230918.

(Π 252)

285556 —

1—6
ΠΩΛΕιγμι ραπτομηχανή επαγ­
γελματική BIGGER 8'07. Τήλέφ. 
238491.

(Π 253) 1—2

β) 4 στρέμματα τέσσερα χιλιό­
μετρα από το κέντρο του Ηρα­
κλείου στη θέση Κορακοβούνι. 
Πληροφορίες τηλ. 282223.

(Π 247) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. επι­
βατικό MORRIS 1.100, περα- 
σένο από τον έλεγχο. ΠλΠροφο 
ρίες τηλ. 286634.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγόσκυλο ρά­
τσας Γκέκα με δοκιμή. Πληρ.
τηλ. 250.812.

(Π 236)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

ταστήματος 
Φαστ Φούτ,

1—-5
ο εξοπλισμός 
Καφετέριας 

επαγγελματικό

κα

(Ζ 289) 1—6

(Π251)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα 
νεμήτου εκτός σχεδίου 
για Μαρίνα (Τσαλικάκι)

1—3 
εξ αδια 
στην Α- 
200 μ.

γείο, τοστιέρες, τραπέζια, 
ρέκλες κ.λ.π.

ψυ 
κα-

Πληροφ. τηλ. 226751 10 — 
12 π.μ. και- 5 — 7 μ.μ.

(Π 232)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Λ. 
Εθν. Αντίστασης με άδεια οι
κοδομής. Πληροφ. τηλ.
452 και 221929.

220-

(Π142) 1—W
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' VIVA 
VOXOL 1256 C.C προσεγμένο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μοτοσυκλέτα 
HONTA CB 250 Ν σχεδόν και­
νούργια με πολλά έξτρα. Πλη­
ροφ. τηλ. 242634 ώρες 9 —
11 π.μ.

(Π 237) 1—2

Πληροφ. τηλ. 230131. 
(Π137) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα στην θέ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα. Περιοχή 
Χρυσοβαλάντου, έναντι εργοστα 
σίου Σαριδάκη. Τηλ. 231366 και

ση Καρτερός περιοχή Αγ. Φω
τεινή με την οικοδομική άδεια.

236020.
(Π216) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπτοραπτού για βι­
οτεχνία, από 25 — 40 ετών, συ 
νεχές ωράριο και 5νθήμερο. 
Πληροφ. τηλ. 225249 ή 224809

( >(Ζ 294) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ψήστης στο σούβλα 
τζίδικο «ΟΙ ΦΙΛΟΙ», Λεωφ. Κα­
λοκαιρινού 132. Πληροφορία; 
εντός. (Ζ 293) 1—5
Οργανωμένος και Εμπειρος ερ­
γολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Τεχνική Εταιρία με καλούπι του 
λάχιστον 800 μ2 για την κατα­
σκευή μεγάλου οικοδομικού έρ­
γου. Πληροφ. τηλ. 284155 κάθε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΚΡΑ ΓΣ- 
ΛΕΡ 1000 CC σε αρίστη κατά­
σταση 700.000 .μετρητοίς. Πλη­
ροφ. τηλ. 281642 ώρες κατα­
στημάτων.

από to κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.
(Π 248) 1—125

(Π 254) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό Ταξί, μάρκας 
AOUTI. ληροφ. τηλ. 221285.

(Π 246) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση νεωτερι­
σμοί σε κεντρικό σημείο. Πλη- 
ρορφ. τηλ. 221345 από 9 π.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΜΕΓΑΛΗ. Όποιος προ 
λάβη. Πωλείται Στεγνοκαθαριστή 
ριο, μοναδικό στην περιοχή, οε 
πραγματικά απίστευτη τιμή. Γί­
νονται και μεγάλες ευκολίες πλη 
ρωμής. Τηλ. 236477.

(Π202) 1—10

ψυγείο παντοπωλείου λόγω 
συντ)δότησης, εντελώς και­
νούργιο, 2 μέτρων, με βιτρί- 
να και χωριστή κατάψυξη για 
ψάρια-και χωριστά παγωτά με 
μοτέρ Κοπελαμετ ημίκλειστο 
αμερικάνικο. Τηλ. 244.066 α­
πό 9—2 και 4—9 μ.μ.

(Π 233) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 

οικόπεδο 2 στρεμμάτων ολόκλη 
ρο ή τεμαχισμένο πρός 5.000 
το τ.μ. με δρόμο. Τηλ. 0897)

Τηλ. 286900—288785
233 ώρες γραφείου.

(Π769)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΠΟΥΤΙΚ 
τρο Αρκαλοχωρίου με

και 281

1—17 
στο κέν 
εξασφα

λισμένη πελατεία σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 250397 ώ 
ρα 8.30 π.μ.—11 μ.μ.

μέρα πλην Σαββάτου
π. μ. (Ζ 292)

10 — 2 
1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για το εργο-
στάσιο της Γ. ΣαβοΤδάκης Α.Ε. 
στην Βιομηχανική Περιοχή. Πλη 
ροφ. από 8—3 στο 228543.

(Ζ258) 1—1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
μπάρμαν για το Κέντρο L’ Α- 
MOUR. Τηλ. 222451.

Ζ 26 6 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την καφέ 
τέρια ACOUAR1OUS οδός θεοτο 
κοπούλου 21 (έναντι ξενοδοχείου 
Κάστρο). Πληροφ. εντός από 5
μ.μ. — 2 μ.μ. 

(Ζ254) 1—2

εως 5 μ.μ. 
(Π 249) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ — ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις 
περιοχή Αιμίλιου εκατό μέτρα 
από το Ζαχαροπλαστείο Κριτζά 
εις διπλοκατοικία το ισόγειο δι­
αμέρισμα 102 τ.μ. πολύ υπερυ 
ψωμένο με μεγάλη βεράντα σα- 
λοτραπεζαρία 3 υπνοδωμάτια 
κουζίνα λουτρό κ. λ. βοηθητι­
κούς χώρους.

— Επίσης πωλείται διάρι ημι- 
'υ'πόγειο με κουζίνα, λουτρό 
και αποθήκη μεγάλη. Ολο επί 
προσόψεως πολύ φωτεινό, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη σε τιμή 2.300.000. Πλη­
ροφορ. τηλ. 230055 ώρες κατα­
στήματος και 236034 λοιπές.

(Π 250) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TV KORTING ^6", 99 
κανάλια σε άριστη κατάσταση, 
στερεοφωνική. Μικρές ευκολίες. 
Τηλ. 242438.

41294. (Π 229) 1—>2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδειο φορτηγού 

Δ.Χ. αυτοκινήτου μ. β. 4 τόν- 
νων. Πληροφ. 226172.

(Π203) 1—3 (ΓΤ 234) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καβασάκι GPZ 550 σε 
καλή κατάσταση τιμή 300.000. 
Πληροφ. τηλ. 232664.

(Π217) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες συγκρότημα 
στεγνοκαθαριστηρίου. Τιμή 450. 
000 δρχ. Τηλ. 237145.

(Π218) 1—5

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡ)ΣΗ
ΚΝΩΣΣΟΥ 135
ΤΗΛ. (081) 255456 
258.518 & 228.555

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ Βά 
γκεν κλούβα σε άριστη κατάστα 
ση με ραδιοκασετόφωνο αξίας 
50.000 δρχ., σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 289368 κ. Μάκη από 2,30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ καινουργές,

1 — 5 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Καρτεράς 
αγροτεμάχιο 500 μ. περίπου τι 
μή 1.100.000 δρχ. ή και το μι 
σό. Τηλ. 281593 5—7 μ.μ. κ. 
Γ ιώργο.

(Π153) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτάσε 
ως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Άγ. Δημήτριος Κατσα- 
μπάς επί της στάσεως και ανά 
μέσα σε δυο δρόμους ανατολι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος Κόλε υ’ 4 μη 
νών θηλυκός. Τηλ. 225623 κ. Χρή 
στος.

(Π219) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθοπωλεί 
ου λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 230
213.

(Π220) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο εις παρα 
λία Φόδελε. Τηλ. 235680.

(Π222) 1—10

— 5 μ.μ. 
(Π204) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο πάγκοι μεγάλοι 
ράφια μια βιτρίνα κινητή, 2 γρα 
φεία, διάφορα καλάθια, Αρκάδων 
25 Ν. Στάδιο. Πληροφ. τηλ. 235 
512 από 5—8 μ.μ. κ. Κ. Μανωλά

(Π205) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον 
3ο όροφο οδός Μινωταύρου και 
Κυδωνιάς, έναντι ΟΤΕ. Πληροφ. 
τηλ. 235702.

(Π206) 1—3

με 120 ώρες, Στάγιερ - Ελλάς. Πε -κά — δυτικά. Τηλ. 01-8621187 
ριλαμβάνει φρέζα και
Πληροφ. τηλ. 220979. 

(Π197)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
γιο στον β’ όροφο, 58

τριουν.

1—4 
καινούρ- 

τ.μ. στην

και 7211996 Αθήνα.
(Π 184)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1009 μ2 γω 
νιακό εις θέση Ξηροπόταμος όπι 
σθεν αποθήκης σιδήρων Ιωάν. 
Κουκουριτάκη. Τηλ. 235680.

1—10
(Π223) 1—10

οδό Κονδυλάκη. Πληροφ. τηλ. 
227840 από 3,30 έως 6,30 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου ή μόνο ο εξοπλισμός, με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Πλη-

(Π201) 1—6
ΣΕ ΤΙΜΗ υπερευκαιρίας διατίθεν 
ται Υγρά περιτοναΊ κού διαλύμ- 
ματος εν συσκευασία τού 1,5 λί 
τρου σε νεφροπαθή, λόγω θανά 
του. Πληροφ. τηλ. 0894)22597 
κ. Παντελή.

ροφ. τηλ. 821509 ώρες 
—5 μ.μ. και μετά τις 
βράδυ.

(Π183)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

από 2
10 το

1—5

(Π200) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέλισσες Μακεδο­
νικής ράτσας σε κυψέλες Ευρώ 
παΤκές καινούργιες υγιείς ανε-

ΟΔΙΚΗ

STAR 1
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Μ

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗI SERVICE ^
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ

ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ 
ΟΤΑΝ ΑΚΡΙΒΩΣ 
ΤΗ ΧΡΕΙΑΖΕΣΘΕ. 
ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ, 
ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ 24ΩΡΟ 
Σ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ.

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
ΠΛ. ΚΑΛΕΡΓΩΝ 25 
®226542-229229 
TELEX. 2 6 2 6 66

POWER HOUSE GYM
Το μεγολύτερο σύχρονο γυμναστήριο!!!

Φτιάξτε το σώμα σας πριν το καλοκαίρι

• Ειδικές τιμές — Έκπτωση στους φοιτητές.

AEROBIC με Γαλλίδα

• Αδυνάτισμα — Σύσφιξη — Διάπλαση.
• Αίθουσες γυναικών - Ανδρών.
• Ανοιχτά κάθε μέρα — ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΩΡΑΡΙΟ

ΕΚΓΥΜΝΑΣΗΣ.
Οδόζ Μεραμβέλλου 12

100 μ. από τον Κιν)φο «ΑΣΤΟΡΙΑ» 
(30 μ. από το ξενοδοχείο «ΕΣΠΕΡΙΑ»).

και Καταναλωτικός Συνεταιρισμός Παντοπωλών Ν. Ηρακλείου

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΦΑΙΣΤΟΣ Σ.Π.Ε.
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

4η ΧΡΗΣΗ
1)1 — 31)12)85

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΠΑΓΙΑ ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ — ΜΑΚΡΟΥ-

Έπιπλα και Σκεύη 
— Αποσβέσεις

48.891
17.730 31.161

ΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Κεφάλαιο (Μερίδες 43X110.000)
ΒΡΑΧ)ΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

4.730.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ

Εμπορεύματα 31)12
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ - ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

15.225.841 Προμηθευτές
Γραμμάτια πληρωτέα 
Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 
Φόροι υπέρ δημοσ. Χαρτ)μο

15.495.040
212.395

68.200
4.002Πελάτες ,

Εγγυήσεις ί ।
Γραμμάτια εισπρακτέα
Ταμείο j 1!
Τράπεζα < ,

1.986.106
15.000

259.891
1.494.529

492.701

15.779.637

4.248.227

ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΣΗΣ 1.004.408

ΣΥΝΟΛΟ 20.509.637 ΣΥΝΟΛΟ 20.509.637

Αγορές '
Εκπ. επιστρ. πωλήσεων
Γενικά έξοδα
Ενοίκια
Λοιπά έξοδα

162.853.403
62.097

316.000
562.904

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ
Αποθέματα 
Πωλήσεις 
Εκπ. επιστ. αγορών 
Διάφορα έσοδα

878.904 Παρεπόμενα έσοδα

15.225.841
145.859.921

2.455.938
254.900
368.420

1.793.198
Αμοιβές προσωπικού
Εργοδοτικές εισφορές
Αποσβέσεις
Κέρδη χρήσεως '85

1.369.669
295.485

6.231
492.429

165.958.218 165.958.218

Ο Γραμματέας 
Μιχάλης Καρουζάκης

Ο Λογιστής 
Αντώνης Νέγκας

Ο Πρόεδρος
Γιάννης Μπουλουκάκης 

ίΛΑΑΛΛ/WWWW^/V^VW*

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή 700.000 δρχ. 
Τηλ. 243727 ώρες γραφείου 9— 
1,30 π.μ. και 6-—8 μ.μ.

(Π208) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 16 μ. τύπου 
LIBERTY 185 ίππους μηχανή. 
Πληροφ. τηλ. 223511.

(Π207) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ MERCEDES, 
μοντέλο 81 τηλ. 280417 από 9
-11 μ.μ. 

(Π210) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. με 
πρόσοψη 19,70 μ. σε αγροτικό 
δρόμο στην περιοχή Τσιρίκ ΜεΤ 
ντάνι. Πληροφ. τηλ. 231705 απο 
γευματινές ώρες μετά από τις 5.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RENT 
A SCOOTER λόγω στράτευσης. 
Επίσης ενοικιάζεται και ένα 
κατάστημα έναντι Κρέτα 
Μπητς. Ζητείται προς αγορά 
κλούβα κατά προτίμηση ΤΟΥΟ 
ΤΑ. Τηλ. 282281.

(Π138) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γού­
βες, αμέσως μετά την αμερικα­
νική βάση, δυο οικόπεδα πριν 
από το ξενοδοχείο «ΚΡίΙΣΤΙ» 
με 27 μ. πρόσοψη, επί της Ε 
θνικής οδού Ηρακλείου —Χερ 
σονήσου 3700 τ.μ. έκταση. 
Πληρ. τηλ. 280120 ή 233686

πτυγμένες στα 15 
πλαίσια. Πληροφ. 
όλες τις ώρες και 
και 6—8 μ.μ.

(ΠΊΖ8)
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ:

έως και 20 
τηλ. 234735 
κυρίως 8—9

Γ ια πολύτε-

(Π212) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παραδο 
σιακής ταβέρνας και μπαρ με 2 
άδειες στον ίδιο χώρο με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στο κέν­
τρο της πόλης τηλ. 221069.

(Π162) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS 78 
ιμοντ. Πληροφ. τηλ. 281215 α 
πό 9^—3 μ.μ.

(Π158) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σαρατσομηχανή Σίγ- 
γερ (ράβει με σπόγγο) κατάλλη­
λη για τσάντες τουριστικές ή πα 
ρεμφερή είδη. Πληροφ. τηλ. 232
351.

(Π199) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλο 
τροφείο πλήρως εξοπλισμένο, 
με σπίτι επί οικοπέδου 3 στρεμι. 
με άδεια λειτουργίας για 25 
χρόνια 250 ικουνελομητέρε£, 
με αμπέλι και φρουτόδεντρα. 
Τηλ. 220803.

(Π152) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4 στρ. 
οικοδομήσιμο στα Σπήλιά 200 
μ. από τον επαρχιακό δρόμο 
Ηρακλείου— Αρχανών. Πληροφ 
τηλ. 731257—230205.

(Π163) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πα­
ραλία Φόδελε άρτιο με άδεια 
περίπου 3 στρεμ. επί της Εθνι 
κής οδού. Πληρ. τηλ. 226722.

(0164) 1—10

(Π144) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, να 
τα βγάζετε από την πρασά Λ.
62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(όπισθεν αποθήκης ΜΊΣΚΟ).
Τηλ. 250758. (Π88) 1—17
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρί 
ας —καφετέριας έναντι καινού 
ργιου ξενοδχείου EOT εις Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληρ. τηλ. 761015.

νους (με 1)3 δασμών),, έτοιμο 
παράδοτα και κατά παραγγε­
λία Γερμανικών προδιαγρα­
φών. Παράδοσις 15 ημέρες.

Μανώλης Λογοθέτης τηλέφ, 
23.64.54.

(Π 238) 1—15
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.

I

(Π719) 1—25
244298.

(Π620) 1—15

προσέξτε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στην, περιοχή 
Ξερολιά, 3 στρεμμάτων. Πληρ. 
τηλ. 223637 ώρες 9—1 π.μ.

(Π224) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ·αυτοκίνητο DA­
TSUN 120 Υ. με 55.000 χιλιό-
μέτρα στέσιον. Τηλ. 
230505

Π 226
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 220 L

289952

1—5

μοντέλο
1965 τεκμήριο 770.000, ξάν­
τες αλουμινίου, λάστιχα και-
νοϋργια, φιμέ ηλεκτρικά κρύ­
σταλλα ταπετσαρία πολ) λείας 
Τιμή 850.000. Τηλ. 284504,
282080

Π—225
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 
XT 400 μοντέλο- 81 
κατάσταση δεκτός 
χος. Τηλ. 283531.

Π—227

Τ—5 
YAMAHA 

σε άριστη 
κάθε έλεγ-

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια.

(Π763) 1—20
ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

Σταλίδα τηλ. 
31527. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
0897-61275 και

οικόπεδα στην
περιοχή Σταλίδας Μάλια Χερσό
νήσο Γούβες. 

(Π172) 1—20

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε

Ειδική προσφορά απο την θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε 
για τον Απρίλιο.

Π ISUZU ΙΑΠΩΝΙΑΣ εισαγωγής 1986 
τώρα 40.000 φθηνότερα!!!

προλάβετε
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 229.702

Πιο κοντά στον ήλιο

01

Με ηλιακούς θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ-GRUMMAN

ΣΕΛΗΝΑΚΑΤΟΣ;

BUREAU VERITAS

Οι μοναδικοί στην Ελλάδα 
με σφραγίδα ποιοτικού ελέγχου

°® © οο

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Γ'.

ΤΖΕΤ F-14

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY E-2C

* ■**

Αποκλειστικό προνόμιο: 
(Manufacturing License) 

GrummantSunsfreanT

θερμοδοχείο ) I
1- Εναλλάκτης θερμότητας^
2.- Επικάλυψη VETRODUR
3 - θερμοδοχείο
4 - Μόνωση θερμοδοχείου
5 - Εξωτερικό περίβλημα
6.- Ηλεκτρική αντίσταση |
7.- Στόμιο J
8 - Δοχείο διαστολής ι ;
9 - Καθοδική προστασία |

10 - Αυτόματη βαλβίδα ασφαλείας
11.- Βάσεις

Συλλέκτης
I - Πλαίσιο Συλλέκτη 
II— Ημικρύσταλλο 

III - Στεγανοποιητικό ελαστικό 
IV— Απορροφητική επιφάνεια VII.- Μόνωση 
V.- Χάλκινοι αυλοί VIII.- Πλάτη συλλέκτη

VI.- Ανοξείδωτοι σφικτήρες JX- Βίδες

Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό 
σύστημα της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.
Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία βά­
σει Manufacturing License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM­
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα 
ενός τέλειου ηλιακού συστήματος.
Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 
γιατί:
■ Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

■ Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -2C.

■ Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη τζετ F-14.

» Συμμετέχει στην κατασκευή του πει­
ραματικού σταθμού αντιδραστήρας 
πυρηνικής συντήξεως TOKAMAK στο 
πανεπιστήμιο του Prinseton.

• Ασχολείται με όλους τους τομείς ανα-* 
γεωσίμων πηγών ενεργείας όπως αιο­
λική, ηλιακή, κ.λπ,

Σας προσφέρουμε την πολύ 
υψηλή ποιότητα της πιο εξελιγμένης 
τεχνολογίας.
Παρ’ όλα αυτά οι τιμές μας είναι 
χαμηλές. i
Μετά τη διαπίστωση αυτή κι απά 
σας δεν υπάρχει άλλη επιλογή 
από τον ηλιακό θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ: Τεχνολογία που 
είναι πιο κοντά στον ήλιο.

■ ΥΠΟΚΑΤ/ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ KPHTHS 
ΚΝΩΣΣΟΥ 148 ΤΗΛ. 231845

■ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΕΚΑΛΗΣ
ΤΗΛ. 8134311,8136301

ΚΕΝΤΡΟ "LEON
Από σήμερα και κάθε βράδυ: 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ — MAP. ΚΑΡΒΕΛΑΣ — ΣΟΦΙΑ ΠΑΠΑ — ΣΟΦΙΑ ΛΥΜΠΕΡΗ
ΕΡΡΙΚΑ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ — ΗΡΑΚΛΗΣ ΦΑΡΑΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΔΑΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ «LEON» Για σωστή διασκέδαση.

Ρεζερβέ: 234074
Δ)νση: 

Σταυρακάκης

•ά



Σάββατο 5 Απριλίου 1986
Σελίς 5Π

μνημοςυν ο
Την Κυρ.ακή 6-4-86 οτις 8,30 π.μ. θα γίνει στον Ν,πιδι- 

το Πει ,αδας μνημόσυνο για την συμπλήρωση 40 ημερών α­
πό ίο θάνατο του αγαπημένου μας

ΗΡΑΚΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η γυναίκα του: Ευγενία Αποστολάκη.
Τα παιδιά του: Κωστής - Λέλα Αποστολάκη, θοδωρής - Λέ 
να Αποστολάκη. Τα αδέλφια του.

_. . ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Γουβών Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου και πατέρα

I ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
I ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
■ Την Παρασκευή 11 Απριλίου θα παρακολουθήσομε 
■ την Ακολουθία των Χαιρετισμών στην Μονή Αγίας Ειρήνης 
Κ Κρουσώνα. Όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν να δηλώ-
■ σουν στα παρακάτω τηλέφωνα: 231953, 231335, 232326 
η και 236623 μέχρι 9 Απριλίου.

Τιμή συμμετοχής κατ' άτομο δραχμές 300.
S Ηράκλειο 2-4-86
■ Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΠΟΥΛΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΟΛΗ Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΤΗΣ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ

Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ

ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Σπυριδάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Αναστασία Σπυριδάκη, Μανόλης και 
Μαρία Σπυριδάκη, Μιχαήλ Σπυριδάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Κυριακή 6 Απριλίου στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος Εμπό­

ρου και ώρα 9.00 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Πατεράκης.
Τα παιδιά: Μανώλης και Κούλα Πατεράκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6-4-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν.

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α-
ναπαύσεως της 
τέρα

ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και πα

■

■ ' ■

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Αγγελιδάκη.
Τα παιδιά: Μιχαήλ Αγγελιδάκης, Ειρήνη Αγγελιδάκη, Νικόλα 
ος Αγγελιδάκης. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Απριλίου στις 8,30 το πρωί με την συμ

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του 
συζύγου, πατέρα, παιδιού και αδελφού

αγαπημένου μας

' "Λ

' Λ
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ΓΙΑΝΝΗ ΚΩΣΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Σοφίας Κνωσού.
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ανδριανή Κωστάκη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης, Πόπη, Νίκος.
Οι γονείς: Μαρία χα Κωστάκη, Γιώργος και Ευαγγελία Μα- 
λαδάκη. Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

<

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΔΙΑΡΡΗΚΤΩΝ

Χρηματοκιβώτια UCHIDA Ιαπωνίας

με ηλεκτρονικό συνδυασμό, για να τον αλλάζου­

με οπότε Θέλουμε. Βιδώνονται για να μην μετα- 

φέρονται. Από 42 κιλά, μέχρι ένα τόννο.

Για σπίτια, εξοχικά, καταστήματα, ξενοδο­

χεία κ.λ.π. Μεταφορά - τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ

ΑΦΟΙ ΡΟΒΥΘΗ Ο Ε.
Μαρογιώργη 11 

Τηλ. 221220 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ! ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΙ

Ι
ΑΡΙΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

Διακλάδωση Φορτέτσας

Τηλ.: 235803 — 230302
Κατασκευάζονται:

Καρότσες Αγροτικών, Φορτηγών αυτοκινήτων 

παντός μάρκας.

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΑΦΡΟΔΙΤΗ»
(Έναντι ξενοδοχείου «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»)

Εγκαίνια σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ

Εντελώς ανανεωμένη

με εκλεκτή κουζίνα.

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ΑΛΦΑ
ΖΗΤΑΕΙ

Κοπέλλες υπαλλήλους χωρίς καμμιά οικογενειακή υποχρέω­
ση, απόφοιτες Λυκείου, να ξέρουν Αγγλικά, από 20—28 ε-

I τών. Τηλ. 231125 από 9 π.μ. — 12 μ.

* ι Η AVIS ΖΗΤΑ
1) Για το Λογιστήριο: Βοηθό Λογιστή - Χειριστή Ηλ. Υπολ.
2) Για το Συνεργείο Συντηρήσεως: Υπευθύνους Γραφείου 
Κινήσεως Αυτοκινήτων, με γνώσεις αποθήκης και ανταλλα­
κτικών.

Πληροφορίες: τηλ. 225425 Γιάννης Μανούσακας.

Ο
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ 

ΣΤΗ ΜΙΚΡΗ ΠΙΣΙΝΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΑΠΡΙΛΗ
Για καλύτερη εξυπηρέτηση των γονέων, το γραφείο του 
ΚΟΗ στο ΕΘΝΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ θα παρα­
μένει ανοικτό από 9.00 έως 11.00 το πρωί και από 3.00 έως 
7.00 το βράδυ. Τηλ. 250666. Και μην ξεχνάτε ότι:

Σε λίγες μέρες θα παίρνομε εμείς το παιδί σας από το σπί 
τι, οπουδήποτε και αν μένετε, με ιδιόκτητο πούλμαν. Δί­
δοντας ιδιαίτερη φροντίδα για την ασφαλή μεταφορά του 
στο Κολυμβητήριο και αντίστροφα.

Κόψτε το κομμάτι αυτό της εφημερίδας, θα σας χρειασθεί.
Για το Δ.Σ. του ΚΟΗ

Ο Πρόεδρος
Μανόλης Αλετράς

Ο Γεν. Γραμματέας
Βαγγέλης Λεμπιδάκης

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγος 

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Κάθε Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή

Για πρώτη φορά τέτοιες καλλιτεχνικές εκπλήξεις:

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΜΑΙΡΗ ΖΑΝΟΥ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΡΟΧΙΔΗΣ κ.ά.

Μπουζούκια: Αντώνης Κεφαλούκοζ

και ο βιρτουόζος: Ανδρεας Στεφανάκης

ΠΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ
NISSAN SUNNY 1300 τιμή 1.220.000 δρχ.

NISSAN SUNNY 1300 με A - C τιμή 1.310.000 δρχ

NISSAN SUNNY 1500 τιμή 1.500.000 δρχ.

NISSAN SUNNY 1500 με A - C τιμή 1.600.000 δρχ 

Με το κλειδί στο χέρι.

Το πρώτο σε πωλήσεις Αυτ)το στην κατηγορία 

του, σ όλο ι ον κόσμο, στην χαμηλότερη τιμή.

Αντ)πεία Ν. Ηρακλείου

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A Ε.
Τηλ. 250774 — 250522

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

ΟΙ τελευταίοι 8.500 τόννοι 
σταφίιδας που έμεναν απούλη 
τοι, πουλήθηκαν προχθές από 
την Ενωση Γεωργικών Συνε- 
τα’,ρισμώιΙ Ηρακλείου. Συνολι­
κά η ΕΓΕΗ κατά το 1985 εξή 
γαγε 50.000 τόννους σταφίδα ε 
νώ ολόκληρη η Κρήτη γύρω 
στους 75.000.

Οπως είπε ο πρόεδρος της Ε 
νωσης κ. Γιάννης Πιτσιδιανός, 
η anιπλέον διαφορά μεταξύ της 
Τΐμή4 πώλησης της σταφίδας 
•με την αρχικά εξαγγελθεϊσα θα 
περιέλθει στον παραγιυγό χωρίς' 
να διευκρινήσει με ποιον τρό 
πο και πότε.

ΜΕ πρωτοβουλία της παγκό 
σμιας Οργάνωσης Υγείας γιορ 
τάζετ^ την Δτ. τέρα 7 Απριλι 
ου η Παγκόσμια ημέρα Της Υ 
γειας με κεντρικό θέμα:

«Υγιεινός τρόπος ζωής — 
κέρδος για όλους».
Στα πλαίσια του εορτασμού η 

Δ)νση Υγιεινής της Νοιμαρχί 
ας οργανώνει διάφορες εκδηλώ 
σεις. Παράλληλα θα γίνουν ομι 
λίες και ανακοινώσει^ σχετικά 
με την σημασία του Υγιεινού 
τρόπου ζωής και των ευεαγετι 
κών επιπτώσεων του τόσο στα 
άτομα όσο και στην κοινωνία 
γενικότερα. f

nmiiim uh mm
Συνέχεια από την 1η σελ.

ση της αμπελοκαλλιέργειας στην 
Κρήτη κύρια αιτία της οποίας 
είναι βέβαια η Φυλλοξήρα. Υ­
πάρχουν περιοχές χωρίς Φύλλο 
ξήρα στην οποία υπάρχουν προ 
βλήματα παραγωγής. Κι αυτό 
γιατί οι δομές της αμπελουργίας 
— παρότι η περΚιχή μας θεω­
ρείται «χρυσή» για την καλλιέρ­
γεια τόυ αμπελιού — είναι α- 
παρχιωμένος και ο ανταγωνι­
σμός χαμηλός. Και μ’ αυτή την 
έννοια η Φυλλοξήρα παρότι εί­
ναι «κατάρα» για την περιοχή 
εντούτοις μας δίνει την ευκαι­
ρία να ξαναδούμε τις δομές ώ­
στε π Κρήτη να γίνει το κέντρο 
της αμπελοκαλλιέργειας όλου 
του κόσμου».

ΓΤρου'πυσεση γι αυτό είναι 
να κηρυχθεί η Κρήτη Φυλλοξη 
ρική περιοχή. Σημειώνεται ότι 
απ' όλη τη χώρα δεν έχει κηρυ­
χθεί μόνο η Κρήτη.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΑΝΑΜΠΕΛΩΣΗΣ

Συνεχίζοντας ο -κ. Βορδάκης 
είπε ότι χρειάζονται να γίνουν 
μια σειρά εργασίες, πριν απ' ό­
λα διερευνητικές μέχρι να φτά
σουμε στο σημείο να- γίνει 
ναμπέλωση.

Το- χρονικό πρόγραμμα

Π α-

θα
είναι γύρω στα 4 — 6 χρόνιο, 
θα γίνουν παράλληλες χρονικά 
εργασίες διερεύνησης των ποιο 
τήτων των αμπελιών που υπάρ 
χουν στην Κρήτη, εξυγίανσης 
κλιμάτων, οριοθέτησης εδαφι­
κών ζωνών, μελέτες συμβίωσης 
μεταξύ ,των προς αναμπέλωση 
φυτωρίων και των ήδη ύπαρχόν 
των, εξέτασις μετεωρολογικών 
στάνταρς κ.λ.π. Το συνολικό κό 
στος του προγράμματος ονέρχε 
ται σε T50.0C0.000 δρχ. Για ό­
λα αυτά θα χρειασθεί νό απα­
σχοληθούν 23 άτομα, ως μίνι- 
μουμ^προσωπικό, που θα δουλέ 
ψουν δίπλα στο φορέα που προ 
αναφέρθηκε.

Η σύσταση του φορέα θα δώ 
σει τη δυνατότητα να αντιμε-

τωπιστεί σε καλυτφη- βάση το 
πρόβλημα.

θα· δοθρύν αυξημένες αρμοδι 
ότητες ώστε να μπορεί πιο εξει 
δικευμένα να παίρνονται πρω­
τοβουλίες.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η ΕΟ 
Κ χρηματοδοτεί την αναμιπέλω 
ση 100.000 στρεμμάτων νια 10 
χρόνια και επιδοτεί με 45.0'00 
δρχ. κάθε παραγωγό ικάτά στρέμ 
μα, ποσό το οποίο απ' τους εκ 
προσώπους των οργανώσεων 
κρίθηκε ανεπαρκές.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

Ολοκληρώνοντας τη συνέν­
τευξη ο κ. Βαρδάκής είπε ότι το 
χρονικό αυτό διάστημα των 4 
—■ 6 χρόνων που θα χρειαστεί 
για να ολοκληρωθεί η διαδικα­
σία της αναμπέλωσης είναι πι­
θανό να δημιουργηθοΰν κοινω 
νικά προβλήματα αφού οι καλ­
λιεργητές με το να σταματή­
σουν την παραγωγή θα έχουν 
μειωμένο εισόδημα.

«Κι όταν έχουν μειωμένο ει 
σάδημα οι αμπελοκαλλιεργητές» 
κατΚληξε ο κ. Βαρδάκής υπάρ­
χουν συνέπειες σ' όλη την κοι­
νωνία· και στο εμπόριο· και στη 
λειτουργία των σταφιδεργσστα- 
σιων και αλλού. Γι αυτό πρέπει 
να βρεθούν λύσεις ώστε κάτι τέ 
τοιο να μην κοστίσει».

Αλ. Α. Ανόρικάκης

ΑΛΛΑΖΟΥΝ

ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ

51 ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΔΙΑΛΕΞΗ

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΣΤΟ ΤΕΕ)ΤΑΚ

Το τεχνικό Επιμελητήριο 
Ελλάδος Τμήμα Αινατ. Κρήτης
και το Πανεπ,στήμιο 
ργανώνουν διάλεξη 
Πυρηνική Ενέργεια 
πρακτικής εμπειρίας.

Κρήτης ο 
.με θέμα: 
30 χρόνια

Η διάλεξη θα γίνει στο αμ 
φιβέατροτου Πανεπιστημίου (Α 
μπελόκηποι) την Δευτέρα 7)4) 
86 ώρα 6 Το απόγευμα.

Ομιλητής θα είναι ο καθηγη 
τής ΡΑΦΑΗΛ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥ- 
ΛΟΣ.

Καλούνται τα μέλη του τμή 
ματος και κάθε ενδιαφερόμενός 
να παρακολουθήσουν αυτή την 
ενδιαφέρουσα διάλεξη.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 
ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ
ΛΟΧΑΓΟΥ ΜΑΡΙΝΕΛΗ 13 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνται τα μέλη του Συν 
δέσμου γεωπόνων Ανατ. Κρή­
της στην ετήσια γενική συνέ­
λευση που θα γίνει την 20η Απ 
ριλιου μέρα Κυριακή και ώρα 
9.30 πρωινή, στην αίθουσα του 
Ινστιτούτού Αμπέλου, Λαχανο­
κομίας και Ανθοκομίας στο 
Κατσαμπά, με θέματα ημερήσι 
ας διάταξης:
1. Απολογισμός πεπραγ ιένωιν 
ΔΣ
2. Οικονομικός >απολογισμός 
3. Προγραμματισμός επόμενου 
έτους
4. Διάφορα κλαδικά θέματα.

Ηράκλειο 3Ί—3—86 
Για το Διοικητικό Συμβουλι
Ο Πρόεδρος
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΒΑΡΔΑΚΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Γ1ΩΡ ΚΑΤΡΙΝΑΚΗΣ

ιο

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Δια της υπ αριθμ 48)86 αποφ 
του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου ανεγνωρίσθη η ιδρυ
ση του εδρεύοντας 
λείο επαγγελματικού 
υπό την επωνυμία 
ΛΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΕΣ

στο Ηράκ 
σωματείου 
«ΔΑΙΔΑ- 
ΛΑΙΚΗΣ

ΤΕΧΝΗΣ» με σκοπό τη συνδι 
καλιστική προώθηση πρόβλημά 
των του κλά&ου, τη διατήρηση 
της πολιτιστικής μας κληρονο­
μιάς κλπ ως αναφέρεται στο κα 
ταστατικό του.

Η πληρεξούσιος δικηγόρος 
ΑΡΗΣ ΣΤ. ΚΑΡΕΛΗΣ.

Από τον ΟΤΕ ανακοινώθηκε 
ότ, τη Δευτέρα 7—4—1986 θα 
γίνει μετάζευξη 51 συνδρομή 
τών τηλεφώνου στο Αστικό κέ 
ντρο Θερίσου, με ταυτόχρονη 
άλλάγή αριθμού κλήσεως.

Η μετάζευξη αφορά στα τη 
λέφωνα που λειτουργούν στην 
περιοχή Αι Γιάννης Χωστός 
νοτιά του Εθνικού δρόμου προς 
Φοιν,κιά και παραμένουν ακό 
,μ.η συνδεδε,μένα στα εκτός περί 
οχήζ τηλεφωνικά κέντρα Μινω 
ταυρου, Αριάδνης και Κνωσ 
σου.

Οι συνδρομητές των οποί 
ων Θα αλλάξει ο αριθμός τευς, 
έχουν ενημερωθεί με ατομ.κή ε 
πιστολή, ενώ οι ενδιαφεραμε 
νοι για σχετικές πλήροφοριες 
μπορούν να απευθύνονται στο 
«131» του πληροφορίοδοτικού 
Κέντρου Ηρακλείου.

ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΣΤΙΣ ΕΚΚΕΝΩΣΕΙΣ

ΒΟΘΡΩΝ

Με την Αγοραναμ.κή διά­
ταξη 8)3—4—86 της Νομαρχί­
ας Ηράκλειο^ καθορίστηκε η 
αιμοιιβή για την παροχή υπηρε 
σίας εκκενωσεως και μεταφο­
ράς ακαθαρτων υδάτων και βο 
θρολυμάτων στην περιφέρεια 
του Ν. Ηρακλείου από 5)4)86 
ως εξής:

Για λύματα μέχρι 10Μ3 δρα 
χμές 1700.

Για λύματα πάνω από 10Μ3 
δρχ 130 για κάθε επί πλέον M3 
Γ:α απόσταση πέρα των 10 χιλι 
ο,μέτρων από το σημείο αντ7-η 
σης μέχρι τον αγωγοί εκκεχώ 
σεως δρχ 65 για κάθε επί πλέ 
ον χιλιόμετρα.

ΕΛΑΦΡΟΣ

ΣΕΙΣΜΟΣ ΧΘΕΣ

ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

Μικρής έντασης σεισμός σημει 
ώθηκε χθες στις 6 το πρωί στην 
Ιεράπετρα. Δεν προκλήθηκαν ζη 
μιές, αλλά λόγω της ώρας επικρά 
τησε μικροπανικός.

ΚΑΗΚΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ΣΤΗΝ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ

Σχεδόν ολοσχερώς κάηκε χθες 
στις 3,10 το μεσημέρι στο δρόμο 
προς την Παντάνασσα, το Ι.Χ. 
επιβατηγό αυτοκίνητο με αριθμό 
ΥΑΖ 3212 και οδηγό τον Αντώνη 
Ζησιμόπουλο. Το αυτοκίνητο κα 
τευθυνόταν προς τα Χανιά όταν 
από σπινθήρα πήρε φωτιά η μη 
χανή και στη συνέχεια κάηκε το 
υπόλοιπο αυτοκίνητο εκτός τα 
λάστιχα.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ «ΕΙΡΉΝΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΙΑΣ» 

ΑΠΟ ΤΗΉ «ΟΜΟΝΟΙΑ» ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΘΝΑΡΧΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΟ
Πλούσιο καλλιτεχνικό προγραμ 

μα πρόσφερε η Αδελφότητα Κρη 
τών Πειραιά «Η ΟΜΟΝΟΙΑ» στο 
Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας για τις 
εκδηλώσεις που έγιναν την π. Κυ 
ριακή για τα 50 χρόνια από το 
θάνατο του Εθνάρχη Ελευθερί­
ου Βενιζέλου.

Συμμετείχαν: η Χορωδία «Κρη 
τικές Μαδάρες», τα Μουσικά Συγ 
κροτήματα: X. Γαργανουράκη, 
Α. Κακέπη, Κώστα και Μάνου 
Μουντάκη, Σ. Σηφογιωργάκη και 
Θ. Σκορδαλού.

Επίσης έλαβαν μέρος και τα 
Χορευτικά Συγκροτήματα: Ομό­
νοιας Σταυρακάκη, Μαυρόκωστα, 
Χνάρη κ.ά.

Οι 8.000 και πλέον θεατές πα-

ρακολούθήσαν τις εκδηλώσεις αυ 
τές με ενθουσιασμόν και δίκαια κα 
ταχειροκρότησαν τους εκτελε­
στές.

Προσκεκλημένοι της Αδελφότη 
τας ήταν ο Δήμαρχος κ. Παπα- 
σπύρου, ο οποίος ήταν και ο κύ­
ριος ομιλητής, για το έργο και 
την προσωπικότητα του Ελευθε 
ριου Βενιζέλου, οι Αντιδήμαρ- 
χοι: Ζερβός, Παφάγας, Φιλαδιτά 
κης, Βουλευτές, Δημοτικοί Σύμ­
βουλοι, ο Λιμενάρχης Πειραιά κ. 
Πελοποννήσιος, ο Αστ. Δ)ντής 
Αττικής κ. Γ. Παντελάκης, ο Δ)- 
τής Τρο-χαίας Πειραιά κ. Γ. Σταυ 
ρακάκης, ο Δ) ντής Ασφαλείας Πει 
ραιά κ. Κονωτέας κ.ά.

Αλεξάνδρα Καρφάκη.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Συνέχεια από τη Ιη σβλ 

μπορούν (ο: εργαζόμενοι πάν­
τα) να λένε: Ας ανεβαίνει όπου 
θέλει ο τιμάριθμος. Ας τρέχουν 
του ύψους το κρέας, το βούτυ, 
ρο, τα λιπίδια και οι χολιστερί 
νες. Εμείς πάμε του βάθους, α­
φήνοντας τα κιλά μας στα σκα­
λοπάτια της καθόδου, προς 
την άσπιλον και αμόλυντον και 
παντός πονηρού οπηλλαγμένην 
μακροζω'ί'αν.». Πατερναλιστικός 
...σοσιαλισμός η συνταγή της 
μακροβιοτητας, με ολίγον Σημϊ- 
τιον και ελαίας Καλαμών υποτι- 
μημένας, κατά τας αποφάσεις 
των Βρυξελλών.

Αρχισε, λοιπόν τό Συνέδριο 
των Πατριαρχιών της εργατιάς 
στον Αστέρα. Και ο ημεροδεί- 
'ΐτήζ τάζ σαρακοστής σημειώ­
νει, «Τρίτη Παρασκευή των Χαι 
ρετισμών». Χαίρε βάθος αμέ- 
τρπτον ανθρώπινης καθόδου.

Χαίρε ύψος δυσθεώρητον τιμά 
ρίθμου.,ί αναβαθμισμένου. Χαί 
ρε ΑΤΑ η την ελπίδα τεκουσα 
και εν απελπισία θανούσα. Χαί­
ρε νύμφη ανύμφευτε...

Καί μια παράγραφος όχι τό­
σης πολυτελείας όσο είνστη αί 
θουσα του συνεδρίου. Το απο­
φάσισαν, το πραγματοποιούν 
στα σοβαρά αυτοί οι ανόρώ- 
ποι, ένα συνέδριο, με συνέ­
δρους που δεν αντιπροσωπεύ­
ουν παρά μόνο κάποιες σφρα­
γίδες δίχως εργαζόμενους; Πάν­
τα· πιστεύαμε ότι ώς τιιν τελευ 
ταία στιγμή, θάβλεπαν τον κα­
τήφορο στον οποίο σπρώχνουν 
την εργατική τάξη, και θα πα­
τούσαν φρένο. Δεν το πάτη­
σαν. Γιατί; Δεν έχουν πόδια να 
πατήσουν, ή μη δεν έχουν φρΈ 
νο; Τίποτ' άλλο.

Σ. Σταυρακάκης

ΤΟ ΚΤΙΡΙΑΚΟ ΚΑΙ
ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ FAME

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
Σχολής Εμπ. Ναυτικού που στα 
μάτησαν να λειτουργούν. Δυ­
στυχώς παρά τις συνεχείς ε­
νημερώσεις μας και για το θέ- 
μ>α αυτό, μέχρι τώρα δεν έχει 
γίνει καμμιΰ προσπάθεια εκ μέ­
ρους της Νομαρχίας γ:α να δο­
θεί λύση.

& Γυμνάσιο Περιοχής Α­
τσαλένιου: Στην περιοχή αυτή 
το νέο σχέδιο που έχει εγκριθεί 
έχει χαρακτηρίσει «χώρο εκπ)- 
τηρίων Μέσης εκπ)σης» το πα­
λιό εργοστάσιο του Καβάλη. 
Λπό την επαφή που είχε ο εκ­
πρόσωπος της ΕΛΜΕ με αντιπρό 
σωπο του ιδιοκτήτη ξεκαθάρισε 
ότι δεν απαιτούνται πολλά χρή 
ματα για να περιέλθει το οικόπε 
δο και το κτίριο στο Δημόσιο, 
γιατί ο ιδιοκτήτης έχει σοβα­
ρές οφειλές σ’ αυτό. Για το θέ­
μα αυτό έχει ενημερωθεί ο κ. 
Μομάρχης και προφορικά και 
γραφτά. Δεν έχει ξεκινήσει ό-

μως η διαδικασία για να περά 
σει το ακίνητο στο Δημόσιο 
για ν' αρχίσει μετά η διαδικα­
σία για τη δημιουργία σχολι­
κών μονάδων στο χώρο αυτό.

Φ Τέλος υπάρχει οπό αρκε­
τά χρόνια αγορασμένο ένα οι­
κόπεδο (έχει χαραχτηριστεϊ. σαν 
ο κοπεδο Τεχνικής Εκπ)σης), 
στην Περιοχή «Κηπούπολη». Α 
κόμα παρόλο που έχουν περα- 
υει πάνω από έξι (6) χρόνια δεν 
κατάφεραν οι κρατικές υπηρεσϊ 
ες να συντάξουν μελέτη (ον και 
βρίσκεται μέσα στα πρόγραμμα 
τα της Νομαρχίας κάθε χρόνο) 
για να μπορεί να δημοπρατηθεί 
το έργο.

Στην ανακοίνωση του Δ.Σ. 
της ΕΛΜΕ ανσφέρεται ακόμη ό-
τι υπάρχει η δυνατότητα 
προχωρήσει η βελτίωση 
κτφισκου αν υπάρχει και 
ανάλογο ενδιαφέρον από 
Πολιτεία.

να 
του
το 

την

Εταιρεία Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
και Μηχανών Γραφείου

ΖΗΤΑ
Συνεργάτες στον τομέα της πώλησης των προΤόντων της. 

(Παρέχεται εκπαίδευση, ποσοστά, μισθός και BONUS). 

Πληροφορίες τηλ. 221300 ώρες Καταστημάτων.

ΑΠΟ 27)5)86 ΕΩΣ 7)6)86 
12ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ 

ΤΟΥΡΚΙΑ
Ηράκλειο — Θεσ)νίκη — Τσανακαλε — Σμύρνη — 

Γϊρούσσα — Κων)πολη
Με την απ' ευθείας πτήση στην θεσ)νίκη και εν συνεχεία με 
πολυτελή πούλμαν.
Διανυκτερεύσεις: 2 Θεσ)κη, 4 Κων)πολη, 3 Σμύρνη, 1 Τσα­
νακαλε, 1 Προύσσα.
Πλούσιο πρόγραμμα, μεγάλες ευκαιρίες, για ψώνια σε δερμά 
τινα, μπουρνούζια, ασημικά, χρυσαφικά, ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ ΕΚ­
ΔΡΟΜΕΣ.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ 55.0C0 
Πληροφορίες, Αναλυτικά Προγράμματα 

PRINCE TRAVEL
25ης Αυγούστου 30 — Τηλ.: 282703
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Στη συνεδρίαση τής Τρίτης

ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Β’ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΣΑΚ.Σ ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Ρ

ί

ΜΕ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΥΝΟΙΚΙΑΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ
ΜΕ εισηγήσεις της Επιτρο­

πής Συνοικιακών Συμβουλίων 
θα ασχοληθεί το Δημοτικό Συ
μβουλιο κατά την προσεχή 
συνεδρίαση που θα γίνει 
Τρίτη 8 Απριλίου.

Οι εισηγήσεις αφορούν

του
την

την
προετοιμασία και το χρόνο διε 
ξαγωγής των εκλογών καθώς
και τπ,ιν 
πων.

Στην 
μβουλιο

έκδοση σχετικών εντύ

ίδια συνεδρίαση το Συ 
θα εξετάσει εισηγήσεις

της Σχολής επιστημών Υγείας 
του Πανεπιστημίου Κρήτης για 
έρευνα της υγείας των ηλικιω­
μένων του ΚΑΠΗ και του Γη 
ροκομειου Ηρακλείου καθώς 
και παιδιών ανέργων γονέων 
της πόλης.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣΤΑΜΠΑ
Καλεί τα μέλη του την Τε 

τάρτη 9 Απρίλη ώρα 6μ.μ. σε 
γενική συνέλευση με θέματα:

1. Απολογισμός πεπραγμέ
νων

2. Εκλογή εφορευτικής 
ροπής για την διενέργεια 
γ<!>ν

Η συνέλευση 'θα γίνει

επιτ- 
εκλο

στα
γραφεία του συλλόγου Πατριά- 
ρχου Φωτίου και Γρηγοριου 
γωνία.

ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
Τοσο οι εισηγήσεις της επιτ 

ροπής Συνοικιακών Συμ<βουλι 
ων όσο και οι εισηγήσεις της
Σχολής Επιστημών 
χουν παρουσιασθεί 
από την «Π».

Αλλα θέματα που 
/.ήσουν το Δ.Σ:

Υγείας έ 
αναλυτικά

θα απασχο

— Συζήτηση αιτήσεως 
Σελάμη Αναστασίας.

— Συζήτηση αναφοράς

της

του
του Δημοτ. Συμβουλίου Γεργ. 
Φραγκιαδάκη

— Συζήτηση αναφοράς του υ
πεύθυνου
του

που 
σης.

Ρ)
του προγράμματος 

Ηρακλείου.
— Μετατόπιση περιπτέρου 
βρίσκεται στην οδό Κονίτ

— Εξέταση ενστάσεων των 
αναδοχών του έργου «Κάλυψη 
ρέματος Μπεντεβή — Χρυσοπη 
γή».

— Πρόσληψη προσωπικού 
για τη .λειτουργία του Γραφείου
παροχής πληροφοριών στο 
,ροδρόμιο Ηρακλείου.

— Εγκριση /πληρωμής 
πανών σεμιναρίου.

Αε-

δα-

— Ψήφιση πιστώσεων έργων 
παρελθόντων οικονομικών ε 
τών.

— Έγκριση πληρωμής δσπά 
νης παρελθούσης χρήσεως.

— Εισπράξεις — δαπάνες Ρε 
σιτάλ τραγουδιού.

— Συγκρότηση επιτροπής Δη 
μοτολογίων.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Πληροφορίες:

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 224734 — 241240 — 287778

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οΙ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν άπαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ύς έξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 7-4-86
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί: Αντιόχειας — Παλαιοκάπα 

— Υψηλόντου και οδοί Δρυμιτινου —Δαμασκηνού από 
Ακαδημίας μέχρι Ικτίνου.

2. Από 08.30 μέχρι 15.00 οδοί: Μελισσινών — Δαμβέρχηδων 
— Σκορδυλών — Σακουλιέρηδων — Συμιακού — Μελι- 
δόνη — Σαββαθιανών — Κόκκινη — Δαμιανού — Βουρ- 
δουμπάδων — Βαλέστρα — Βοσπόρου — Κισσάμου — 
ΦαΓτάκη — Σκουλάδων — Δαιμονακήδων — Πεδιώτη.

3. Από 12.00 μέχρι 15.00 στις οδούς Ηροδότου — Δημο­
κρατίας από θαλασσινά μέχρι πλατείας Ελευθ. Βενιζέλου 
και οδοί Ηρακλείτου — Ανθους από Αρτεμησΐός μέχρι 
Καρίας.

ΤΡΙΤΗ 8-4-86
1. Από 08.00 μέχρι 14.00 νοτιοανατολικό Τμήμα περιοχής 

Γεωργικών Κοινότητας Νέας Αλικαρνασσού.
2. Από 12.30 μέχρι 14.00 περιοχές πλυντήρια Σηφάκη — Φα 

σόλα — 126 Σ.Μ. — ΟΤΕ Αμνισσού — Καταφύγια Αερο­
σκαφών — ΚΥΠΑ — καύσιμα ΒΡ — MOBIL OIL — Καρ­
τεράς — Πρασσάς — Αμνισσός — Τομπρούκ — ΚΤΕΟ — 
Κακό Όρος — Κόκκινη Χάνι — Γούρνες — Αμερικανική 
Βάση καθώς σε όλα τα ξενοδοχεία και αρδευτικά των πα­
ραπάνω περιοχών.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11-4-86
1. Από 09.00 μέχρι 13.00 περιοχή Βάγιάς και ανατολικό Τμή 

μα περιοχής Αμμουδόρας.
2. Από 12.00 μέχρι 14.00 σε τμήμα υπεραστικής γραμμής 15.

000 βολτ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΜΑΛΙΩΝ από Γούρνες μέ­
χρι και διακλάδωση προς Οροπέδιο που περιλαμβάνει τα 
χωριά: Κάτω Γούβες — Γούβες — Κόξαρη — Καλό Χω­
ριό — Χαρασσό — Σκοτεινό — Βορίτσι — Ανάληψη — 
περιοχή Αγγισαρά καθώς στα ξενοδοχεία: Αμέρικα —■ 
Κρίστι — Αφροδίτη — Μαρίνα — Μον Ρεπό — Κάντια 
— Λυττός.

Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα· 
ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

Δ.Ι.Η. — ΠΙΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΚΙΟΥ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-4-86

Ν. Υόρκης 144,426 150,300
Δ. Γερμανίας 62,955 64,485
Παρίσι 19,666 20,468
Λονδίνου 210,850 219,457
Ελβετία 72,653 75,620
Ολλανδίας 53,674 55,864
Ιταλίας 8,670 9,260
Δανίας 16,379 17,047
Αυστρίας 8,621 8,973
Σουηδίας 19,393 20,185
Νορβηγίας 19,200 20.400

Η ΤΕ τη.ς ΕΣΑΚ Σ Ν. Ηρα 
κλείου απευθύνει σήμερα στηΐ’ 
Εργατική, Τάξη του Νομού μας 
θερμό ταξικό χαιρετισμό.

Σήμερα που στις πολυτελείς 
αίθουσες του «ΑΣΤΕΡΑ» ,μετά 
από ένα πριοτοφάνερο όργιο νο 
θείας, η ομάδα των δοτών προ 
σπαθεί να πάρει τον τίτλο των 
εκλεγμένων, η ΕΣΑΚ Σ πιστή 
στο μετερίζι του αγώνα, πάντα 
κοντά πρωτοπόρα δυνμμη στο 
πλευρό του αγωνιζόμενου έργα 
τουπαλληλου, δεν μπορεί να 
βάλει την υπογραφή της σ αυ 
τό το πανηγύρι, δεν μπορεί :ν« 
συνεργήσει στο πισωγύρισμα.

Τα στελέχη, τα ιμέλη, οι οπα 
δοί και οι φίλοι της ΕΣΑΚ Σ 
δεν μπορούν να σβύσουν με μι 
α μονοκονδυλιιί τους αγώνες 
39 χρόνων και να επιτρέψουν 
την επιστροφή στο 1947. Δεν 
μπορούν να σιμπράξόυν και να 
δόσουνί το χρίσμα του «αιρε
τού» στους 
δράματος Φ. 
χειροκροτητές 
κήςαντιλαικής 
πολιτικής της

εκλεκτούς 
Έμπερτ,

του ι 
στους

της αντεργατι- 
απεργοσπαστικής 
Κυβέρνησης και

στους εργατοκάπηλους φίλους 
τους των ομάδων Σουμπασάκη,

Μαραβέλια, 
κ.ά.

Καλούμε

Λυκιαρβόπουλου

όλους τους «ργαζό
μένους στο Νομό μας να δό 
σουν ένα καλό μάθημά σ α» 
τούς που έτσι αδιάντροπα τους 
κοροϊδεύουν και ξεπουλούν τα 
συμφέροντά τους.

Καλούμε όλους να συσπειρω 
θούν γύρω από τις ταξικά, αγω 
νιστικά προσανατολισμένες 
προοδευτικές δυνάμεις του συν 
δικαλιστικού Κινήματος και α-
ναδείχνοντας με ψήφο
τους άξιους και ικανούς «κπρο 
σόιπους τους, να πορεύονται 
«νωιένοι στο δύσκολο αγωνισ 
τικό δρόμο ποά οδηγεί σταθε­
ρά στη λύση των προβλημάτων 
τους.

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες, 
ΟΧΙ στη ΦΙΕΣΤΑ ψευτοσυ- 

νέδριο
Το ποτάμι δεν γυρίζει πίσω

Ο Μακρυθεοδωρισμός να 
μην περάσει Ενότητα κιαγώνας 
με στόχο ένα γνήσιο δημοκρα 
τικό συνέδριο χωρίς παρεμβά­
σεις και νοθείες, για νάναι νοι 
κοκύρης στη ΓΣΕΕ η Εργατική 
ίάξη.

Ηράκλειο 3 του Απρίλη 1986 
Η ΤΕ ΕΣΑΚ ΣΝ Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΚΑΛΕΣΜΑ
Συνάδελφοι — ισσες ιδιωτικοί 
Υπάλληλοί.

Με απόφαση του Διοικητι 
κού Συμβουλίου του Σωματείου
,μας Πραγματοποιούμε
ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (από
έτος 12.30μ.μ.) τη 
πριλη.

Τα οικονομικά 
κυβέρνησης ιμε τις

4ωρη 
> 8.30

Δευτέρα

,μέτρα της
πράξεις Νο-

μοθετικού περιεχομένου και την 
ΑΤΑ — κοροΤδια του 4,5ο)ο 
χειροτερευσαν ακόμα περισσό­
τερα το ήδη χαμηλό βιοτικό 
μας επίπεδο.

Οι συνεχείς αυξήσεις στα εί 
δη πρώτης ανάγκης την ίδια 
στιγμή που παγώνουν οι μισθοί 
μας για 2.5 χρόνια δείχνουν γι 
α ποιους υπόσχονταν τις καλό 
τερες μέρες η κυβέρνηση.

Οι κυβερνητικοί/ υπάλληλοι 
Της ΓΣΕΕ υπογράφουν συμβά 
σεις» με την ΑΤΑ του 4,5ο)ο 
ενώ για το Μάη προβλέπεται 
να δοθεί ΑΤΑ 1ο) ο. 
Συνάδελφοι—ισσες ιδιωτ Υπάλ 
ληλοι.

Με την μαζική συμμετοχή 
σας στην 4ωρη στάση στις 7 A 
πρίλη και την αγωνιστική πα 
ρουσια σας στην 4ωρη στάση 
στις 7 Απρίλη και την αγωνισ 
τική παρουσία σας στην ΣΥΓ­
ΚΕΝΤΡΩΣΗ που θα γίνει στις 
9.30 π.μ. στο ΕΚΗ ΑΠΑΙΤΗ­
ΣΤΕ:

— Υπογραφή Συλλογικών 
Συμβάσεων.

— Κατάργηση πράξεων Νο­
μοθετικού Περιεχομένου.

— Νομοθετική κατοχύρωση 
γνήσιας ΑΤΑ.

— Σταμάτη.μα της ακρίβειας 
και μέτρα κατά της ανεργίας.

— Πραγματοποίηση Συνεδρί­
ου στη ΓΣΕΕ με βάση τις προ, 
τάσεις της εκλεγμένης δ.ιοίκη 
σης της.

— Μέτρα απ τις αρμόδιες ώ 
πηρεσίες για την εφαρμογή της 
εργατικής νομοθεσίας.
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

το Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ση
ΥΣΤΕΡΑ από την απόφμ 

της ΓΣΕΒΕ για κάθοδο
στην απεργία, το ΔΣ του Συν- 
δέσμοιί Υποδηματοποιών κατά 
στηματαρχών Ηρακλείου απο­
φάσισε παμψηφί να κατέλθουμε 
σε 24ωρη απεργία στις 7 Απρι 
λίου.

ΣΤΗΝ απόφαση αυτή οδηγή 
θήκαμε λόγω της όξυνσης των 
προβλημάτων μας που είναι, ει 
σαγωγές, φορολογικό, επαγγελ 
ματική στέγη, φορολογ. Εξίσω 
ση Βιοτεχνών —· Βιομηχάνων, 
προστασία από το παραεμπόριο, 
ι ατ,ροφα ρμακευτ ι κή περίθαλψη

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
Ο Πρόεδρος

ΙΩΑΝ. ΠΟΛΗΣ

J ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΜΠΟΡΩΝ
I ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ I;
! ΕΤΟΙΜΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ - ΥΦΑΣΜΑΤΑ >

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Την Τετάρτη 9 Απριλίου 1986 και ώρα 7 μ.μ. στην αί­
θουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Η­
ρακλείου, θα πραγματοποιηθεί η τελευταία Γενική Συνέλευ­
ση των μελών του Σωματείου μας με τα κάτωθι θέματα:

1 .— Απολογισμός απερχόμενης Διοικήσεως.
2 .— Αρχαιρεσίες για ανάδειξη νέας Διοικήσεως και εξελεγ­

κτικής επιτροπής.
Αιτήσεις για συμμετοχή στο νέο Δ.Σ. μπορούν να παρα- 

δόσουν οι συνάδελφοι στον Πρόεδρο κ. Κώστα Αρ. Πετρό- 
πουλο, Μιχελιδάκη 18, τηλ.: 282100, μέχρι το μεσημέρι της 
Τρίτης 8-4-86, όπως ορίζει και το καταστατικό του Σωμα­
τείου.

Στη Συνέλευση αυτή προσκαλούμε όχι μόνο τους συνα­
δέλφους που είναι γραμμένοι στο Σωματείο — θέλομε να έλ­
θουν όλοι οι έμποροι που έχουν κατάστημα με έτοιμα ενδύ­
ματα και υφάσματα στο Ηράκλειο. Είναι μοναδική ευκαιρία 
να πετύχομε τέλεια και σωστή οργάνωση' τώρα τα δικά 
μας προβλήματα έγιναν πολλά — γΓ αυτό απεργούμε τη 
Δευτέρα 7 Απριλίου. Το δικό μας Σωματείο πρωτοπόρο 
στην κλαδική οργάνωση — ζητώ να έλθουν κοντά οι νέοι — 
το μέλλον ανήκει σ’ αυτούς.

Ηράκλειο 4-4-1986
Με Συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Ο Πρόεδρος
Κώστας Αριστ. Πετρόπουλος

SALON « L AMOUR » 
Για ένα καφέ, και ό,τι ζητήσει ο καφές. 

«L’ AMOUR», Πάλι στην πρωτοπορία 

υπό την Διεύθυνση: 

ΧΡΟΝΗ ΒΙΣΚΑΔΟΥΡΑΚΗ 
«L AMOUR», Ανοίγουμε σήμερα.

Τηλ.: 222-451.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ I!

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΒΕΛΛΗΣ
ΜΟΝΟ ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Τηλ.: 231920 — 231990

ΤΟΥ ΕΛΕΥΟΕΡΟΥ ΝΟΛΙΤ. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΜΟΠ
Αρχιζε: σήμερα το απόγευμα 

στην αίθουσα συνέδριων του Ε 
μπορικού και Βιομηχανικού Ε­
πιμελητηρίου Ηρακλείου το διή 
μερο σεμινάριο που οργανώνει 
το παραρτημα κρήτης του Ε 
λευθερου Πολιτικού Εργαστη­
ρίου με θέμα τα Μεσογειακά ο 
λοκλήρωμένα προγράμματα.

Την έναρξη του σεμιναρίου 
θα κηρύξει στις 5 το απόγευμα 
η πρόεδρος του ΕΛΠΟΕ, βου 
ίλευτής κ. Βιργινία Τσουδερού. 

. Στη συνέχεια θα χαιρετήσει· ο 
πρόεδρος 1 του. παραρτήματος 
Κρήτης κ. Στέλιος Ματζαπετά- 
κης

Το πρόγραμμα της πρώτης 
μέρας 'θα καλύψουν οι παρακά­
τω πέντε εισηγήσεις:

«Κυβερνητική Πολιτική» από 
τον κ. Παπαδόδήμο, Διευθυντή 
του υπουργείου Εθνικής Οικο­
νομίας για θέματα ΜΟΠ.

«Η πολιτική προσφορά της 
ΕΟΚ» από τον κ. Γιάγκο Σιω

ο ρόλος της ΤΑ» από το Δή.μα 
ρχο κ. Μανόλη Καρέλλη.

«Συμμετοχή του ιδιωτικού 
τομέα στα ΜΟΠ» από τον κ.
Γιώργο Βλάχο εκπρόσωπο 
ΣΕΒ.

«Κρητικός αντίλογος» 
τον Ευρωβουλευτή της ΝΔ 
Γιώργο Σαριδάκη.

του

από

«Αναπτυξιακός ρόλος των 
ΜΟΠ Κρήτης» από τον κ. Νί 
κο Αεβέντάκη, Αρχιτέκτονα 
πρώην πρόεδρο του ΤΕΕ — 
ΤΑΚ.

Οι εργασίες του σεμιναρίου 
θα συνεχιστούν αύριο το πρωί 
με δυο συζητήσεις στρογγυλής 
τραπέζης.

ΔΕΝ ΑΠΕΡΓΟΥΝ
Κατόπιν αποφάσεως του 

Συμβουλίου αυτοκινητιστών
Δ.
ο

τη Διευθυντή του γραφείου 
νοτήτων στην Αθήνα.

«Διαχείρηση των ΜΟΠ

κοι

και

«ΗΝΙΟΧΟΣ» τέως παραγωγέ 
ων δια την προγραμματισθεί 
σαν απεργίαν την 7η Απριλίου 
δεν απεργούν.

Εκ του Δ. Συμβουλίου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΚΕΒΕ
Παρά την αρνητική απόφαση της ΟΕΒΝΗ 

κλειστά θα παραμείνουν τα Επαγγελματοβιοτεχνικά 
και Εμπορικά Καταστήματα και Βιοτεχνίες

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ 
ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ

Η (ΠΟΒΕΑΜ) Πανελλήνια 
ομοσπονδία Βιοτεχνών Επισ- 
κευαστών αυτοκινήτων μηχανη 
μάτων και τα σωματεία μέλη 
της θα συμετάσχουν στο κλείσι 
ιμρ των συνεργείων των σύμ­
φωνα με την απόφαση της ΓΣ 
ΕΒΕ για τις 7)4)86 ημέρα 
ΔΕΥΤΕΡΑ.

Ως εκ τορτου τα σωματεία 
μέλη της του Ηρακλείου Κρή- 
της-. 1··Ύ' '■>

Γ. Συνδέσμου ιδιοκτητών συ 
νεργείών αυτοκινήτων

2. Συνδέσμου ηλεκτρολόγων 
αυτοκινήτων

3. Συνδέσμου επισκευαστών 
αυτ)των, φανοποιών, βαφέων- 
και ταπετσέριδων, θα1 κλείσουν 
τη ΔΕΥΤΕΡΑ 7)4)86 τα συνε 
ργεία τους.

Τα τρία Διοι)κά Συμβούλια

ΣΩΜΑΤΕ1ΟΝ
ΕΠΙ ΠΛΟΞΥΑΟΥΡΓΩ Ν
Ν.

ου

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

Η Διοίκηση του Σωματείου 
πειθαρχόντας στην απόφαση

Έπιπλοξυλουργών Ν. Ηρακλεί 
της ΟΕΒΝΗ που .βγήκε από 
την Γενική Συνέλευση, της 31) 
3)86 και πιστεύοντας ότι η, απε 
ργία της 7ης Απρίλη -και άλλες 
του είδους αυτού δεν επιλύουν 
τα προβλήματα αλλά τα οξύ 
νουν περισσότερο και επειδή 
πιστεύει ότι σήμερα περίσσότε 
ρο πρέπει να αγωνιστούμε για 
την αυτοδύναμη ανάπτυξη της 
χωράς μας Κ ΑΛΕΙ όλους τους 
συνάδελφους μέλη και μη του 
Σωματείου να μην απεργήσουν 
στις 7 Απρίλη αλλά αντίθετα 
να πάμε μ\α ώρα πιο νωρίς στα 
εργαστήρια μας καλεί επίσης 
τους συναδέλφους Εργατοτεχνί 
τες του κλάδου να προσέλθουν 
στι^ δουλειά τους και να συμ 
βάλουν και αυτοί στη ανάπτυ

(Συνάδελφε .'Επαγγελματία Βι 
οτέχνη, Εμπορα, η Γενική Συ- 
νο μ οσ πονδ ία Επ α γγελμα τ ιών,, 
Βιοτεχνών Ελλάδας (Γ. Σ. 
Έ. Β. Ε.) και η Ομοσπον­
δία Εμπορικών Συλλόγων Κρή 
της πήραν απόφαση κάτω 
από την πίεση των αυξη­
μένων προβλημάτων που α­
πασχολούν τις Μικρομεσαίες Ε 
πιχειρήσεις να κατέβουν σε γε­
νική 24ωρη απεργία την Δευ­
τέρα 7 του Απρρίλη.

Την οξύτητα των πρόβλημά 
των μας δεν τόλμησαν να αμ­
φισβητήσουν μέχρι σήμερα ού 
τε ακόμη αυτοί που τάσονται 
κατά της απεργίας. Ομως στη 
Γ.Σ. της ΟΕΒΝΗ ο Πρόεδρος 
Κ. Βαρδάκης, ,με τρόπο αχα'ρα 
κτήριστο, κατάφερε βάζοντας 
άλλα ζητήματα ανεξάρτητα με 
τα προβλήματα των Επάγγελμά 
τοβιοτεχνών, να δημιουργήσει 
οξύτητα με αποτέλεσμα να α­
ποχωρήσουν αρκετοί αντιπρό- 
σωποι σωματείων nog τάσσον­
ται υπέρ της απεργίας, και στη 
συνέχεια' με οριακή πλειοψη- 
φία να πάρει αρνητική απόφα 
ση γισ την απεργία, η οποία 
απόφαση έρχεται καταφορα· ε­
νάντια στα συμφέροντα των 
ιΕπαγγελματοβιοτεχνών, πού 
κύριο στόχο έχει την εξυπηρέ 
τηση των κομματικών και μό­
νο· συμφερόντων των Κ. Βαρ 
δάκη και της παρέας του, που 
σε αυτή την κρίσιμη στιγμή 
για τα συμφέροντα των Μ.'Μ. 
(Ε. . μπαίνουν κυματοθραύστες 
'στις απεργιακές κινητοποιή­
σεις γράφοντας την δική των 
μελανή ιστορία.

Συνάδεφοι. Παρά την από­
φαση αυτή οι Επαγγελματαβι- 
οτέχνες του Νομού Ηρακλείου 
ικάτω από την ηγεσία και τα 
αιτήματα ης ΓΣΕΒΕ, κατεβαί-

νουμε αποφασισμένοι να μην 
μείνει ούτε ένα μαγαζί, ούτε 
μια· βιοτεχνία ή εργαστήρι α. 
νοικτό. Την Δευτέρα 7 του Α­
πρίλη. Και είμαστε αποφασι­
σμένοι γιατί τα προβλήματα έ­
χουν μπει στο πετσί μας πλέ­
ον, αναγνωρίζοντας ότι εάν 
δεν παλαίψουμε τώρα ενωμέ­
νοι τίποτα δεν πρόκειται να 
λυθεί αντίθετα θα μας σπρώ­
ξουν ακόμα παραπέρα στον 
αφανισμό των περισσοτέρων 
ιΜΜΕ.

Για το σκοπό αυτό και αντα· 
ποκρινόμενοι στις απαιτήσεις 
των μελών της, πλέον των 20 
κλαδικών σωματείων Επαγγελ 
ματοβιοτεχνών στο Ν. Ηρα­
κλείου έχουν ταχθεί υπέρ της 
απεργίας και καθημερινά προ­
στίθενται καινούργια.

Συνάδελφε Επαγγελ/ματία, 
Βιοτέχνη, Εμπορα, πάλαιψε 
και σύ για την εξυπηρέτηση 
των δικών σου συμφερόντων, 
παράβλεψε την κομματική το­
ποθέτηση γιατί τα προβλήμα­
τα (δεν ίέ.χ|ουν χρώμα' και πε- 
ριφρούρησε την απεργία στις 
7 του Απρίλη.

Με συναδελφικούς χαιρετι­
σμούς

Η Γραμματεία της ΔΗΚΕΒΕ

ΕΓΟΗ
ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ
ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

το

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ) 
Ανακοινούται ότι ο ΕΓΟΗ 

αρχαιότερο σωματείο της

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΩΝ — 
ΧΑΛΚΟΥΡΙΏΝ 
ΟΡΥΧΑΛΚΟΥΡΓΩΝ — 
ΑΛ<)Υ.Μ)ΣΤΩΝ
Ο ΗΦΑΙΣΤΟΣ

ξη της χώρας ιμας. Για την 
σι του ίΣωματείου.

Ο πρόεδρος
ΖΑΙΜΑΚΗΣ ΔΗΜ
Ο Γεν. Γραμματέας
μαρτιμιανλκης ν.

Δ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

του Σωματείου μας απεφάσισε 
σήμερα ομόφωνα να καλέσει τα 
μέλη, του να μην λάβουν μέρος 
στην απεργία της Της Απριλίου 
1986 επειδή θέσις του Δ)κού 
Συμβουλίου είναι ότι οι κάθε 
είδους απεργίες του κλάδου 
μας θα πρέπει να έχουν αποκλει 
σήικά συνδικαλιστικό χαρακτή 
ρα και όχι κομματική; σκοπιμό 
τητα όπως συνέβη σε προηγού
μενες απεργίες στις οποίες 
τείχε και τρ Σωματείο μας.

Ο πρόεδρος
ΜΑΡΚΟΓΙΛΝΑΚΗΣ Γ.
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΒΑΜΠΟΡΑΚΗΣ ΕΜΜ.

με

1—2

I—2

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφε επαγγελματοβιοτέ- 

χνη:
Παρά την αρνητική απόφαση 

της πλειοψηφίας της Ομοσπονδί 
ας (ΟΕΒΝΗ) ο Σύνδεσμός μας 
των Μηχανουργών πειθαρχόντας 
στις αποφάσεις της Γεν. Συνέλευ 
σης και των αποφάσεων της ΓΕ 
ΣΕΒΕ και της Πανελλήνιας Ομο 
σπονδίας Βιοτεχνών Μετάλλου 
(ΠΟΒΜ) παίρνει ενεργά μέρος 
στην κινητοποίηση της 7 Απρίλη 
με κλείσιμο των μαγαζιών μας.

Το Δ.Σ.
1—2

Κρήτης αρχίζει μαθήματα εκμά 
θήσεως στην κολύμβηση στην 
μικρή πισίνα από 10.4.1986 και 
για παιδιά ηλικίας 4 χρονών 
και άνω.
Tof νερό της μικρής πισίνας 

του κολυμβητηρίου είναι θερ­
μαινόμενο ιθερμοκρασίας 26oC

Πληροφορίες καθημερινά στα 
τηλέφωνα .
251—084, Γραφεία ΕΓΟΗ.
230046 
ΕΓΟΗ 
235533 
ΟΗ
236191 
ΓΟΗ

Καπετανάκης πρόεδρος

Πατμανίδης

Δημόπουλος

ΕΚ ΤΟΥ ΔΣ

Ταμίας ΕΓ

Εφορος Ε

1—3

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΟΥΣΑΝΙΩΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Καζαντζάκη 2 — Τηλ. 282959
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Η
Συναδέλφισσες - συνάδελφοι,

Σας γνωρίζουμε ότι η Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας μας 
της 31-3-86,

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ
να μη συμμετάσχει στην απεργία που έχει προκηρύξει η Γ.Σ.Ε.Β.Ε 
για τις 7-4-86.

Η μη συμμετοχή μας στην απεργισκή αυτή κινητοποίηση αποφα 
σίστηκε, επειδή:

1. Δεν προωθεί τα πραγματικά προβλήματα του κλάδου μας, 
που είναι κυρίως θεσμικά, και που ο μόνος τρόπος επίλυσής τους 
είναι η μελέτη σε βάθος και ο ουσιαστικός διάλογος.

2. Η απόφαση της Γ.Σ.Ε.Β.Ε. πάρθηκε με συσχετισμούς κορυ­
φής, για να εξυπηρετηθούν μικροκομματικοί στόχοι και επιδιώξεις, 
χωρίς καθόλου να ερωτηθεί η βάση. Αυτό άλλωστε είναι ολοφάνε­
ρο και από την «δήθεν» τυχαία σύμπτωση καθορισμού στην ίδια 
ακριβώς ημερομηνία απεργιακών κινητοποιήσεων δύο κλάδων με 
εντελώς αντίθετα αιτήματα. Το ίδιο «τυχαία» την ίδια ακριβώς η­
μερομηνία συμπίπτουν απεργιακές κινητοποιήσεις διαφόρων κλά­
δων που, ω του θαύματος, ελέγχονται από τους ίδιους πολιτι­
κούς φορείς.

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι,
Επειδή πιστεύουμε ότι τα πραγματικά προβλήματα προωθούν­

ται και αντιμετωπίζονται όχι με κλίμα οξύτητας και στείρας αντι­
παράθεσης, αλλά με αίσθημα ευθύνης και καλόπιστο διάλογο.

ΚΑΛΟΥΜΕ
όλους τους Επαγγελματοβιοτέχνες του Νομού, να μη συμμετά- 
σχουν στην απεργία

Ο Πρόεδρος
Γ. Βαρδάκης

Για τη Γενική Συνέλευση
Ο Γ. Γραμματέας

I. Πετράκης

7η ΜΟΜΑ 
3ο Γραφείο 1

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 

πρόχειρο φανερό μειοδοτικό δι 
αγώνισμά με συμπλήρωση τιμο 
λογίου σύμφωνα με τον ΚΕΣΕ 
και το ΠΔ 251)78 για την προ 
μήιθεια ορυκτού υλικού της ΙΓΓ 
Π 0150 (από φυσικό ορυχείο) 
για το έργο...«Κατασκευή οδού 
Μάλλια —Σταλίδα» Νομού Η­
ρακλείου με προϋπολογισμό με 
λέτης Διακοσίων χιλιάδων (200 
000) δρχ.

1L Ο διαγωνισμός θα γίνει 
την 11 Απριλίου ημέρα Παρασ 
κευή και ώρα (11.00) στα γρα 
φεια της 7ης ΜΟΜΑ στο Ηρά 
κλεισ

2. Ο διαγωνισμός εγκρίνεται 
από την 7η ΜΟΜΑ.

3. Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτοί ιδιοκτήτες ορυχείων της 
περιοχής Μαλλιών από τα οποί 
α μπορεί να εξορυχθεί υλικό 
της ΠΤΠ 01'50.

4. Εγγύηση συμμετοχής 4000 
δρχ

5. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων 
της διακύρηξης και της μελέ 
της του έργου προερχόμενοι ό 
λες τις εργάσιμες ημέρες και ώ 
ρες στα γραφεία της 7ης ΜΟ 
ΜΑ.

6. Τα έξοδα για τη δημοσίέυ 
ση της διακήρυξης καθώς και
για κάθε επανάληψη 
νουν τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Απρίλιος

της βαρύ

1986

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογός μας καλεί τους χωριανούς και φίλους, στη

συνεστίαση γνωριμίας, που θα γίνει στο Κέντρο «ΖΑΜΑΝΙΑ» 
το Σάββατο 5 Απριλίου και ώρα 8 το βράδυ.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου 
Κρουσανιωτών Ηρακλείου

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Βενιζέλειο Νοσοκομείο και ιδιαίτερα το Κέντρο Αι­

μοδοσίας, θεωρούν επιβεβλημένο καθήκον να ευχαριστή­
σουν και από τον Τύπο τον Διοικητή και τους άνδρες της 
133 Σ.Μ. για την εθελοντική τους προσφορά αίματος. Η 
πράξις αυτή, εντελώς αυθόρμητη και απρόκλητη, τιμά τις 
Ένοπλες Δυνάμεις μας, και ενισχύει την προσπάθεια της Πο 
λιτείας για την αντιμετώπιση των πασχόντων από Μεσόγεια 
κή Αναιμία.

Τέτοιες πράξεις θα έπρεπε να παραδειγματίζουν και να 
βρουν μιμητές.

Ηράκλειο 3-4-86

Ο Διοικητικός Διευθυντής
Αχιλλέας Λευκόχειρ

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Εκδρομή δήμερη στην Κωνσταντινούπολη, ορ­
γανώνει ο Σύλλογος Οικονομικών Ανατολικής 
Κρήτης, το Πάσχα, από 1-5-86 μέχρι 7-5-86.

Δηλώσεις συμμετοχής στο

« VAI TRAVEL»
Πλατεία Ελ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) 

Τηλέφωνα: 222044 — 243869
Ή, στα γραφεία του Συλλόγου, τηλ. 224595 (κά­
θε Τρίτη 8 μ.μ.).

ΠΕΤΑΛΟ NIGHT CLUB ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑΙΤΗΣ
ΑΙΜΗΛΙΑ ΣΑΡΡΗ

Ρεζερβέ: 821687 ΠΗΓΗ -ΝΑΤΑΣΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤϋΚΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΑΗΙ
ΣΙΑΗΡΑ - ΜΠΕΤΟΝ


